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HírmondóDOBOZI

A tartalomból:
√ Önkormányzati hírek

√ Küzdelem a tiszta levegőért

√ A Föld napja

√ II. Dobozi Zöld Hetek programsorozat

√ Nyugdíjas találkozó a Libás Tanyán

2016. április 13 – május 20. kö-
zött rendezi meg az MH Hadkie-
gészítő és Központi Nyilvántartó 
Parancsnokság a Toborzó Ország-
futást. A 2016 kilométeres, táv több 
mint kétszáz települést érint, ahol 
a katonák a helyi iskolák és intéz-
mények bevonásával mozgósítják a 
lakosságot, hogy velük együtt fussa-
nak, és így hangsúlyozzák az egész-
séges életmód fontosságát.

Békés megyében a Füzes-
gyarmat-Szeghalom-Vésztő-Do-
boz-Békéscsaba-Kondoros-Gyo-
maendrőd 67 kilométeres vonalán 
haladt végig. A futók egyrészt 
népszerűsítik a katonai formákat, 
másrészt tisztelegnek a világhábo-
rús hősök, illetve az olimpiai eszme, 
a sport előtt, továbbá a hadiárvák 
számára gyűjtenek adományokat.

Doboz nagyközségbe 2016. áp-
rilis 22-én érkezett a toborzófutás 
váltója.

A rendezvény a Dobozi Polgár-
mesteri Hivatalban kezdődött egy 
toborzó előadással. A tájékoztatón 
bemutatták egyrészt a szerződéses 

katonai szolgálatvállalást, másrészt 
az önkéntes műveleti tartalékos 
jogviszonyt.

Az előadást követően koszorú-
zással egybekötött megemlékezést 
tartottak. Az első és a második vi-
lágháborús emlékmű előtt helyez-
ték el a megemlékezés koszorúját. 
Lipták József őrnagy emléklapot 
adott át Köves Mihály polgármes-
ternek.

A polgármester beszédében úgy 
fogalmazott, hogy emlékezni kell 
a hősökre és az elődökre, illetve 
köszönetét fejezte ki nagyszüle-
inknek, szüleinknek, tanárainknak, 
mindazoknak, akik múltunk meg-
őrzésével foglalkoznak és emlékei-
ket átadják az utókornak.

„Milyen világ lehetett az, ami-
kor a mindennapi problémák nem 
a létbizonytalanság, az árak emel-
kedése vagy a pénztelenség, a mun-
kanélküliség, voltak, -amitől a leg-
jobban féltek az emberek,- hanem 
az, hogy egyik pillanatról a másikra 
megnyomorodhat, árvává, özvegy-
gyé, gyermekét elvesztő szülővé 

válhat, vagy akár ő maga is meghal-
hat? Olyan, amit nem szabad hagy-
ni, hogy még egyszer eljöjjön!
Az I. világháború a településen 
élőket sem kímélte, a háborús gaz-
dálkodás erősen megnehezítette a 
falusiak életét. A családok ellátásá-
nak óriási terhe az asszonyokra há-
rult, miközben a férfiak nagy részét 
behívták katonának. A doboziak 
nagyrészt a 101-es gyalogezredben 
szolgáltak. Dobozon 186 hősi ha-
lottat és 76 hadirokkantat tartottak 
nyilván. Amikor Magyarország is 
bekapcsolódott a II. világháború-
ba, a frontra indulók között az át-
lagosnál több volt a dobozi. 1943. 
elején a voronyezsi tragédia több 
falunkbéli családot is érintett. 1944. 
április-májusban a dobozi zsidó 
származásúakat összeírták és elhur-
colták.  
Településünk az első világháborús 
emlékművet 1933-ban készíttette 
el, 1937-ben lett felállítva a kastély 
épülete előtt. 1945 után a II. vi-
lágháború áldozatainak névsorát is 
rávésték. Ezután került a jelenlegi 
helyére.” 

„Aki a múltját nem ismeri, arra 
van kárhoztatva, hogy megismételje 
azt! Mi nem szeretnénk ilyen múl-
tat megismételni! Belőle csak a jót 
akarjuk továbbvinni!” 

A futók, illetve a Toborzó Or-
szágfutáshoz csatlakozók – köztük 
több diák – 14 óra után nem sokkal 
érkeztek be a községünkbe. Telepü-
lésünk vezetője – a támogatás jelé-
ül – egy díszszalagot kötött a futók 
által hordozott stafétabotra, amit a 
futók az egyes részállomásokon át-
adnak egymásnak.
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Második alkalommal ünnepel-
tük újra Május elsejét. A kilátogató 
vendégek kellemes szórakoztatásá-
ról a szervezők színvonalas műso-
rokkal igyekeztek gondoskodni. A 
hagyományokhoz híven ez a nap 

is a Május 1. labdarúgó kupával 
indult, mely idén is sok érdeklő-
dőt vonzott. Miközben a pályán a 
csapatok küzdöttek a győzelemért, 
megérkezett a bográcsba való, a ser-
tés és a birkahús is, hogy a 34 fő-

zőcsapat közel 1400 adag pörköltet 
készítsen el.

A délután folyamán a Közös-
ségi Ház munkatársai játszóházzal 
várták a gyerekeket és szüleiket a 
gesztenyefa árnyékában. Kisebbek 
és nagyobbak is kipróbálhatták 
az ugróiskolát, játszhattak pa-
raszt-twistert, társasjátékozhattak 
és színezhettek, melyet átadtak 
édesanyjuknak anyák napjára.

Köves Mihály polgármester kö-
szöntötte a kedves vendégeket, be-
szélt a munka ünnepének múltjáról. 
Beszédében hangsúlyozta: „Ez a 
nap közösségi ünnep, mert a május 
elseje is egy olyan alkalom, amikor 
együtt lehetünk, beszélgethetünk, 
szórakozhatunk, jól érezhetjük ma-
gunkat.

Folytatás a 3. oldalon

TOBORZÓ ORSZÁGFUTÁS 2016

Bunyós Pityu és településünk polgármestere együtt a színpadon

A megemlékezésen Köves Mihály polgármester mondott beszédet

„TESZEDD!” MI SZEDTÜK!

Csatlakoztunk az országos 
szinten megrendezésre kerülő 
„TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta 
Magyarországért” hulladékgyűjté-
si kezdeményezéshez. A TeSzedd! 
elnevezésű akció ma hazánk leg-
nagyobb önkéntes mozgalma. Idén 
immár hatodik alkalommal valósult 
meg. A szemétgyűjtési akció kere-
tében szerte az országban „tavaszi 
nagytakarítanak” a TeSzedd! ön-
kéntesei. Azért szervezik meg ezt 
a mozgalmat minden évben, hogy 
közösen megtisztítsuk szűkebb-tá-
gabb környezetünket. Dobozon 
2016. április 29-én 8 órakor kez-
dődött az akció. Sajnos az időjárás 
nem kedvezett, de a szitáló eső el-
lenére sokan részt vettek a szemét-
gyűjtésben. 

Településünkön a Békés Me-
gyei Mozgáskorlátozottak Dobozi 
Csoportja, a Dobozi Cigány Nem-
zetiségi Önkormányzat, a Dobozi 
Népdalkör, a Dobozi Népművé-
szeti Egyesület, a Dobozi Óvodá-
ért Alapítvány, a Dobozi Polgárőr 
Egyesület, a Dobozi Szabadidős és 
Mozgáskultúra Közhasznú Egye-
sület, a Dobozi Szabadidős Tömeg 
és Versenysport Közhasznú Egye-
sület, a Gróf Wenckheim Dénes 
Alapítvány, a Kettős – Körösmenti 
Vadásztársaság, a Mozgáskorlá-
tozottak Dél-alföldi Regionális 
Egyesület Dobozi csoportja, a Pe-
tőfi Horgászegyesület, valamint az 
intézményeink: a Dobozi Általános 
Iskola, a Dobozi Közösségi Ház és 
Könyvtár, a Gondozási Központ 
és a Bölcsőde, a Dobozi Mese-
kert Óvoda, a Napközis Konyha, 
a Dobozi Polgármesteri Hivatal, a 
Dobozi KMB csoport és Védőnők 

szedték a szemetet. 
A gyülekező a Dobozi Polgár-

mesteri Hivatal udvarán volt, ahol 
a résztvevők zsákokat és kesztyűket 
kaptak. Önkormányzatunk kistrak-
torral segítette az akció sikeres 
lebonyolítását. A közreműködők 
Doboz bel- és külterületén, vala-
mint Szanazugban gyűjtötték össze 
az eldobált szemetet. A munkából 
mindenki kivette a részét, „meg-
mozdult Doboz apraja, és nagyja”. 
A visszaérkezőket Köves Mihály 
polgármester, Aratóné Vágner 
Margit alpolgármester asszony, va-
lamint Szabó László képviselő fo-
gadta. 

A polgármester köszöntője után 
a résztvevők elfogyaszthatták a jól 
megérdemelt finom ebédet, amiért 
külön köszönet a Napközis Konyha 
dolgozóinak.

A TeSzedd!-nek az önkéntessé-
get, az önkéntes tevékenységet nép-
szerűsítő és közösségépítő szerepe 
is van. Nemcsak országos szinten, 
hanem települési szinten is sikeres 
akciót tudhatunk magunk mögött. 
A csapatok lelkesedését jól tükrözi, 
az hogy 213 zsáknyi hulladéktól 
tisztították meg településünk kör-
nyezetét. Az összegyűlt hulladék 
elszállításáról a Tappe Kft. gondos-
kodott. 

Köszönjük a résztvevőknek és 
a szervezőknek, hogy időt és fá-
radtságot nem kímélve részt vet-
tek a környezettisztasági akcióban. 
Nagyságrenddel kevesebb szemét 
gyűlt össze, mint egy évvel koráb-
ban. A rendezvény és az „eredmény” 
is megmutatta, hogy környezettu-
datosabban élünk.
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Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testüle-
te 2016. április 27-én tartott nyílt 
ülést.

Az első napirendi pontban Kö-
ves Mihály településünk polgár-
mestere tájékoztatta a jelenlévő-
ket a két ülés között történtekről.  
Április 6-án az EDF Démász Zrt. 
hálózatfejlesztési vezetőjével tár-
gyalt. 
Április 8-án a Szanazugi Üdülőhe-
lyi Bizottsággal tartott megbeszé-
lést a közeledő szezon feladatairól. 
12-én a Békési Kistérségi Társulási 
ülésen képviselte a települést, dél-
után a Helyi Védelmi Bizottsági 
ülésen vett részt Békéscsabán. 
13-án a szeméttelep rekultiváció-
jának utóellenőrzésére került sor, 
melyben megállapítást nyert, hogy 
bizonyos területeken a füvesítés 
nem járt sikerrel, így pótolnia kell a 
vállalkozónak. 
15-én Békés város ünnepi képvise-
lő-testületi ülésén vett részt. 
16-án az önkéntes mentőcsoport 
minősítő gyakorlatot hajtott végre 
Doboz településen. Megköszönte 
minden mentőcsoport tagnak az 
aktív részvételt és azt, hogy sikere-
sen megfeleltek a minősítésnek. 
Ugyanezen a napon a Megye Fu-
tás is érintette a településünket. Az 
iskola is nagy létszámban részese 
volt a Megye Futásnak. Ez egy ha-
gyományteremtő rendezvényként 
került megszervezésre és lebonyo-
lításra.
18-án a Békés Megyei Roma Nem-
zetiségi Önkormányzat nyílt ülésé-
re került sor a településen. 1944. 
augusztus 2-án történt az a tö-
meggyilkosság, melynek az évfor-
dulójára szeretne a Megyei Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat egy 
síremléket állíttatni. 
20-án szennyvíz garanciális bejá-
rásra került sor. A garanciális mun-
kákkal kapcsolatban tájékoztatásul 
elmondta, hogy májustól érkeznek  
a településre az alvállalkozók, és 
azok a vállalkozók, akik az áthú-
zódó munkálatokat el kell, hogy 
végezzék, valamint a garanciális ja-
vításokból adódó munkálatokat is. 
Május közepén, fog megvalósulni 
a Zsibongó utcai aszfaltozás és ezt 
követően júniusban, pedig a Mátyás 
utca egy bizonyos szakaszának az 
aszfaltozása. Az a lista, amely rögzí-
tésre került a beruházás befejezését 
követően, annak a javítási munká-
latai is elvégzésre kell, hogy kerül-
jenek. Itt a bejárók, járdák, padkák 
és egyéb elmaradt javításoknak az 
elvégzése a feladat. A javítások el-
lenőrzését a mérnök szervezet és a 
műszaki ellenőr fogja végezni. Az 
önkormányzat is részt vesz a szem-
revételezésben, de döntő véleménye 
ebben a kérdésben, a javítások vég-
rehajtásában a mérnök szervezet-
nek van, ők veszik át a munkát. 

21-én a Rendőrség napja alkalmá-
ból a Békés Megyei Rendőrkapi-
tányság központi ünnepségén vett 
részt, ahol a rendőrök jutalmazásá-
ra került sor. A rendőrkapitány úr 
javaslatára Juhász Dániel rendőr 
főtörzsőrmester részére 50.000 Ft 
értékű vásárlási utalványt adott át. 
Ennek fedezete a 2016. évi költ-
ségvetés. Megköszönte a főtörzsőr-
mester úr Dobozon végzett mun-
káját és további jó egészséget és sok 
sikert kívánt neki. 
22-én Toborzó Országfutás kereté-
ben az I. és II. világháborús hősök 
emlékére koszorúzási ünnepségre 
került sor a településen. 

A Képviselő-testület elfogadta 
az önkormányzat 2015. évi zárszá-
madásáról szóló rendelet-terveze-
tét, valamint a 2015. évi gazdálko-
dásról szóló beszámolóját, melyről 
részletesen a júniusi számunkban 
írunk. (-szerk.)

A Képviselő-testület elfogadta 
Doboz Nagyközség Önkormány-
zata 2015. évi belső ellenőrzésének 
tapasztalatairól szóló összefoglaló 
jelentést. Galuska Józsefné belső el-
lenőr számolt be az elmúlt évi belső 
ellenőrzési feladatokról, melyek a 
szabályzatokra, a gazdálkodás sza-
bályszerűségére, a költségvetésre 
és a beszámolásra terjedtek ki és a 
2013-2014. évekre vonatkoztak. 
A szabályzatok nem teljes kö-
rűen kerültek aktualizálásra, 
módosításra, a jogszabályi vál-
tozások nem lettek átvezetve.  
A gazdálkodás szabályszerűségé-
ben is több hiányosságot tárt fel 
az ellenőrzés. A szakmai teljesí-
tés igazolást nem minden esetben 
végezték el, az ellenjegyzés nem a 
jogszabályi előírások szerint tör-
tént, a banki bizonylatok esetében 
hiányzik a kötelezettségvállaló és az 
utalványozó aláírása. E kifizetések 
nem feleltek meg a jogszabályi elő-
írásoknak. Ezek a megállapítások 
a szúrópróba szerűen kiválasztott 
időszak bizonylatai alapján kerül-
tek megfogalmazásra. A költség-
vetési és a zárszámadási rendeletek 
megfeleltek az előírásoknak.

Öt pályázat benyújtása esedékes 
a Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Programhoz, melyet elfo-
gadott a testület. 
Az alábbi célok megvalósítására 
szeretne támogatást kapni Önkor-
mányzatunk:
- Szociális alapszolgáltatások inf-
rastruktúrájának bővítése (beadási 
határidő: április 29-ig):
A Gondozási Központ épületének 
felújítása, fűtéskorszerűsítés (gépé-
szeti berendezések), utólagos külső 
hőszigetelés, nyílászárók cseréje. 
Továbbá tetőtér beépítése, irodák, 
vizesblokk kialakítása az emeleten, 
a földszint felújítása, a szolgáltatá-
sok minőségének javulása.
Igényelhető támogatás maximum 

150 millió forint.
- Egészségügyi alapellátás infra-
strukturális fejlesztése (beadási ha-
táridő: május 4-ig):
Az Egészségház felújítása, fűtés-
korszerűsítés (gépészeti beren-
dezések cseréje), utólagos külső 
hőszigetelés, nyílászárók cseréje. 
Infrastruktúra felújítás – eszközbe-
szerzés (pl.: védőnői szolgálatnak 
informatikai eszközök, stb.).
Igényelhető támogatás maximum 
60 millió forint.
- A foglalkoztatás és az életminő-
ség javítása, családbarát, munkába 
állást segítő intézmények, közszol-
gáltatások fejlesztésével (Beadási 
határidő: május 23-ig.):
Új Bölcsőde épület építése jogsza-
bályi követelményeknek megfelelő-
en, a 1673 hrsz – Kossuth tér 18. 
szám alatti ingatlanra.
Igényelhető támogatás maximum 
300 millió forint.
- Óvoda bővítése, új szárny építése, 
a Dobó utcai épület feladatellátás-
ból való kivonása:
A Bajcsy-Zsilinszky utcai óvoda 
melletti önkormányzati ingatlanra 
új óvodaszárny felépítése, csoport-
szobák, tornaszoba, speciális fej-
lesztőszoba, stb.
Igényelhető támogatás maximum 
300 millió forint.
- Önkormányzati épületek energe-
tikai korszerűsítése (beadási hatá-
ridő: április 22-től június 7-ig):
A Dobozi Általános Iskola fűtés-
korszerűsítése (gépészeti berende-
zések cseréje), utólagos külső hőszi-
getelés, nyílászárók cseréje.
Igényelhető támogatás maximum 
400 millió forint.

2016. április 6-án a Dél-alföldi 
Operatív Program keretében el-
nyert Európai Uniós támogatással 
megvalósítandó „Belvízrendezés 
az élhetőbb településekért” című, 
DAOP-5.2.1/D-2008-0002 azo-
nosítószámú projekt kapcsán a 
konzorcium tagjai tanácskozást tar-
tottak a projekt zárásával kapcsola-
tos teendőkről. A záró-beszámolót 
a menedzsment tagjai kiegészítve 
elküldték minden résztvevő önkor-
mányzatnak. 
Doboz Nagyközség Önkormány-
zata Képviselő-testülete egyetért 
a konzorcium-vezető elkülönített 
számláján 2016.03.18-án rendel-
kezésre álló, 85.460.614 Ft összeg, 
a leírtak szerinti, a tagok részére 
történő felosztásával, mely szerint 
Doboz településnek 2 543 028 Ft 
önrész jár vissza.

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testülete a 
2015. október 22-én hozott hatá-
rozata alapján vételi ajánlatot tett 
a Szanazug, Ibolya u. 1-3 alatti in-
gatlanra 3.500.000 Ft összegben. 
Megbízta polgármesterét, hogy 
kösse meg az adásvételi szerződést 
az önkormányzat nevében, ameny-
nyiben az ingatlanforgalmi szakértő 
által meghatározott összeghatáron 
belül az ingatlantulajdonos eladja 
az ingatlant. A Képviselő-testü-
let felkérte polgármesterét, nyújtsa 
be az önkormányzat „Lapátos vízi 
megállóhelyek” védjegyminősí-
tő rendszerhez való csatlakozását, 
valamint a megállóhely kialakítá-
sához kapcsolódó konzorciumi pá-
lyázatot.
A döntés végrehajtása az alábbi fá-
zisban áll:
A Védjegyhasználatot megkaptuk 
a megállóhelyre – 1 lapátos minő-
sítéssel. A lapátos vízi megállóhely 
kialakításához szükséges árajánla-

tokat a konzorciumvezető MKKSZ 
bekérte, azonban az Irányító Ható-
ság kérésére az árajánlatokat a kon-
zorciumi partnerségben résztvevő 
egyes önkormányzatoknak kell 
megkérnie. A fentiek miatt a ter-
vezési munkálatokra Doboz nagy-
község polgármestere is megkérte 
az árajánlatokat. A Képviselő-tes-
tület a tájékoztatót tudomásul vette.

A Dobozi Gondozási Központ 
Támogató Szolgáltatás részére gép-
jármű vásárlására pályázatot nyúj-
tottak be 2016. április 11-én. A 
pályázat önerőt nem igényel, utófi-
nanszírozású. 
A testület jóváhagyta hogy, nyertes 
pályázat esetén a gépjármű vásárlá-
sához szükséges 8.976.000 Ft-ot a 
támogatás megérkezéséig megelő-
legezi a 2016. évi költségvetésből.

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzata pályázatot kíván benyúj-
tani a Nemzeti Fejlesztési Minisz-
tériumhoz a 2016. évi „Kompok, 
révek fenntartásának, felújításának 
támogatására” pályázati kiírásra a 
doboz-szanazugi köteles komp fel-
újításának céljából. A pályázattal 
lehetőség nyílik az önkormányzat 
tulajdonában lévő komp jogszabály 
által előírt csörlőrendszerének ki-
alakítására.
A beruházás teljes költsége: 
bruttó 9.144.000 Ft.   (100%)
Igényelt támogatás: 
bruttó 6.400.800 Ft.   (70%)
Önrész:  
bruttó 2.743.200 Ft.   (30%)
A testület a pályázathoz szükséges 
önerő összegét, 2.743.200 Ft-ot 
az önkormányzat költségvetéséből 
biztosítja.

Köves Mihály polgármester 
bejelentette, hogy április 29-én ke-
rül lebonyolításra a TeSzedd akció 
településünkön. Kérte az intézmé-
nyek, civil szervezetek, vagy akár 
magánszemélyek részvételét. 
Elmondta: „Mi a szervezőmun-
kában már előrehaladott álla-
potban vagyunk. Bízunk abban, 
hogy minél többen részt veszünk 
a település szemétmentesítésében. 
Úgy gondolom jó úton járunk, de 
mindig vannak olyanok, akik nem 
ügyelnek a környezet rendjére és 
szemetelnek. Illegálisan elhelyez-
nek különböző olyan hulladékot, 
ami egyébként akár a lomtalanítás, 
akár a kommunális hulladékgyűjtés 
során elhelyezhető a kukákban és 
ezzel szennyezik a környezetüket. 
A volt gázcsere telep környékén 
olyan állapotot teremtettünk, ami 
az előírásoknak megfelelő, erre 
környezetvédelmi hatósági határo-
zat is kötelezi az önkormányzatot. 
Elszállítottuk a nagy mennyiségű 
szemetet. A kőzúzás is folyamato-
san történik. Összedarálták azokat 
a kőhulladékokat, melyek a Vásár-
téren, a Táncsics utcán és egyéb te-
rületeken összegyűjtésre kerültek. 
Volt cserjeirtás, bokorirtás, szemét-
szedés és próbáltuk egy megfelelő 
környezettel fogadni a településre 
érkezőket, hiszen a településre Sar-

kad felől is sokan érkeznek. Kérnék 
mindenkit még egyszer, hogy rész-
vételével segítse a település tiszta-
ságát.”
A bejelentéssel kapcsolatban Szabó 
László képviselő elmondta, hogy a 
régi gázcsere telepen a régi hídnak 
a maradványai voltak, és hála ennek 
a kőtörőnek eltűntek. Előtte nem 
vette figyelembe senki, hogy mit 
rejtett az az irdatlan mennyiségű 
kő ott a bokrok alatt meg a bokrok 
mögött. Folyamatban van még a 
Vásártéren lévő maradék kő elszál-
lítása, kb. 400-500 m3 kő mennyi-
ség lett összedarálva.

A polgármester tájékoztatá-
sul elmondta, hogy az Ady utca 
15. szám alatti telek rendbetétele 
is a végéhez közeledik. Alkalmas-
sá tették arra, hogy a géppark egy 
telephelyen helyezkedjen el, és ez 
által egy rendezettebb, kulturáltabb 
körülményt tudjanak teremteni. 
Elhordtak egy réteget a talajból, 
kőtörmelékkel majd zúzottkővel 
borították és úthengerrel simították 
el a felületet.

Zsigmond Károly a Dobozi 
Általános Iskola igazgatója három 
iskolát érintő dologról tájékoztatta 
a képviselő-testületet. 
Az első, hogy április 7-én volt a Bé-
kés Megyei Kormányhivatal ható-
sági ellenőrzése a Dobozi Általános 
Iskolában, ahol vizsgálták és elle-
nőrizték többek között az alapdo-
kumentumokat, tehát a pedagógiai 
programot, házirendet, SzMSz-t, 
osztálynaplókat, beírási naplókat, 
törzslapokat, bizonyítványokat, 
tantárgy felosztást, iskolai óraren-
det stb. Lényegében minden doku-
mentumot, és örömmel számolt be 
róla, hogy minden egyes tételnél a 
megfelelt rubrika lett bejelölve, te-
hát maximálisan megfeleltek a kö-
vetelményeknek.
A második tájékoztatásban a kö-
zépiskolába való beiskolázásról 
elmondta, hogy 34 végzős tanuló 
van, mindenkit felvettek valamilyen 
középiskolába. 34-ből 20 tanuló 
érettségit adó iskolát és 14-en pe-
dig szakiskolát választottak. Úgy 
gondolja, hogy ez az arány jónak 
mondható.
A harmadik pedig az első osztályba 
való beiratkozás. Az óvoda papírjai 
alapján 35 olyan leendő elsős van, 
aki jöhetne iskolába vagy mehetne 
iskolába. 
Ebből 25-öt írattak a Dobozi Ál-
talános Iskolába, 10-et pedig több 
békéscsabai iskolába. 
Az igazgató elmondta: „Azért, 
hogy meggyőzzük a szülőket, an-
nak érdekében információs füzetet 
készítettünk minden szülő részére, 
igazgatói szülői értekezletet tar-
tottunk, nyílt napokat tartottunk, 
óralátogatásra adtunk lehetőséget a 
szülőknek, a tanítóink óvodai fog-
lalkozáson vettek részt. Azt gondo-
lom, hogy ami rajtunk múlott azt 
megtettük annak érdekében, hogy 
a 35 tanulóból minél több a dobozi 
iskolába jelentkezzen.”

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület döntött a beadandó pályázatokról

A Képviselő-testület

2016. május 26-án

14 órától tartja következő, 

rendes ülését a Polgármesteri 

Hivatal B épületében.

Mindenkit szeretettel várunk!

Polgármesteri fogadó nap 

 minden hétfőn.

Időpontot személyesen vagy a 

268-765-ös

telefonszámon lehet kérni!
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Elkezdődött a vándorlási sze-
zon, ezért szeretnénk felhívni a 
figyelmet néhány – a méhvándor-
lással kapcsolatos – alapvető állate-
gészségügyi és biztonsági szabályra.

Valamint kérjük a méhészeket, 
hogy aki még nem tett eleget a 
bejelentési kötelezettségének tegye 
meg, hogy nyilvántartásba tudjuk 
venni. 

Méhészek nyilvántartása
A méhészkedést (méhtartást) 

minden év február végéig, az újon-
nan kezdett méhészkedést pedig e 
tevékenység megkezdésétől számí-
tott nyolc napon belül kell bejelen-
teni a méhek tartási helye szerint 
illetékes települési önkormányzat 
jegyzőjénél, aki a méhészt nyilván-
tartásba veszi, és a nyilvántartást 
folyamatosan vezeti. Amennyiben 
a méhek állandó tartási helye nem 
a méhész lakóhelyével összefüggő 
területen (udvarban, kertben stb.) 
van, a méhész köteles a méhek tar-
tási helyén a nevét, lakcímét, tele-
fonszámát, a tartási helyen lévő 
méhcsaládok számát egy legalább 
40 x 30 cm nagyságú táblán jól lát-
ható módon feltüntetni.

 Méhek vándoroltatása
Méheket vándoroltatni kizáró-

lag érvényes állatorvosi bizonyít-
vánnyal lehet.  A méhek kiszállítását 
a kiszállítást megelőző, beszállítását 
annak megtörténtét követő hetven-
kettő órán belül be kell jelenteni a 
települési önkormányzat jegyzőjé-
nek. Beszállítás esetén a bejelentést 
nyomtatvány ajánlott levélként tör-
ténő megküldésével, vagy szemé-
lyes eljuttatásával kell teljesíteni. 
A nyomtatvány igazoló szelvényét 
a települési önkormányzat, fővá-
rosban a kerületi önkormányzat 
jegyzője – a teljesítés módjától füg-
gően – a méhész lakóhelyére kül-
di meg vagy személyesen adja át. 
A vándoroltatás befejezése után a 
méhész köteles a hazatelepülését a 
hatósági állatorvosnál és a jegyzőnél 
hetvenkettő órán belül bejelenteni. 
A települési önkormányzat, fővá-
rosban a kerületi önkormányzat 
jegyzője nyilvántartja a méhész 
nevét és lakóhelyét, a méhcsaládok 
állandó és legutóbbi tartási helyét, 

az állatorvosi igazolás számát, kel-
tét és kiállításának helyét, a méh-
családok számát, az elhelyezésre 
szolgáló terület pontos megjelölé-
sét (dűlő, hrsz. stb.) és a letelepedés 
idejét. Az országhatártól számított 
tíz kilométeres körzeten belül, a 
szomszédos állam területéről, vagy 
ismeretlen helyről származó mé-
hrajt észlelője vagy befogója köteles 
a települési önkormányzat jegyző-
jénél haladéktalanul bejelenteni, 
aki a kiirtás végrehajtása érdekében 
értesíti a járási főállatorvost, aki el-
rendeli a méhraj állami kártalanítás 
nélküli leölését.A méhészkedés ál-
talános szabályai

A méhészkedést – a vonatkozó 
külön (állategészségügyi, növény-
védelmi stb.) jogszabályok meg-
tartásával – erre alkalmas területen 
mindenki szabadon gyakorolhatja. 
Háztömbök területén méhészetet 
létesíteni és fenntartani nem szabad. 
A többlakásos lakóházak udvarán és 
közös használatú kertjében méhé-
szetet létesíteni csak az összes lakás 
bérlőjének (tulajdonosának) hoz-
zájárulásával és a (2) bekezdésben 
foglaltak megtartása mellett szabad. 
Méhészetet közös használatú épü-
lettől és a szomszéd ingatlanoktól 
4 méter, használatban levő utaktól 
(közúttól, sajáthasználatú úttól)  
pedig az út melletti vízvezető árok 
külső szélétől számított 10 méter 
távolságon túl szabad csak elhelyez-
ni. A sajáthasználatú út tulajdonosa 
(használója) az út ideiglenes lezá-
rása esetén az úton és az út men-
tén a letelepedést engedélyezheti. 
Ha a szomszéd ingatlantól való 4 
méter távolságot megtartani nem 
lehet, a méheknek ellenkező irány-
ban vagy – legalább 2 méter magas, 
tömör (deszka stb.) kerítés vagy 
élősövény létesítésével – a magas-
ban való kirepülését kell biztosítani.

Jogszabályok
-70/2003. (VI. 27.) FVM ren-

delet a méhállományok védelméről 
és a mézelő méhek egyes betegsé-
geinek megelőzéséről és leküzdé-
séről

-15/1969. (XI. 6.) MÉM rende-
let a méhészetről

MÉHÉSZET

Folytatásaz 1. oldalról
Ezt a lehetőséget teremtettük 

meg 2015-ben, folytatjuk 2016-ban 
és a következő években. A minden-
napi élet problémái mellett az em-
bereknek szüksége van a kikapcso-
lódásra, a közösségi együttlétre. 
A társadalomban mindenkinek 
megvan a helye. Mindenkinek tar-
tozni kell valakihez, valamilyen kö-
zösséghez, legyen az család, baráti 
kör, munkahely vagy éppen a tele-
pülés. De – Mező Misit idézve – ne 
felejtsd el, hogy honnan jöttél!”

Anyák napja alkalmából kö-
szöntötte az édesanyákat, nagyma-
mákat. „Mivel május első vasárnap-
ja van, a mai nap az anyák napja is. 
Kevés olyan szívmelengető ünnep 
van, mint az anyák napja. Ekkor 
köszöntjük az édesanyákat, meg-
köszönve nekik mindazt a szerete-
tet, gondoskodást, mellyel születé-
sünk óta elhalmoznak bennünket.” 
Örkény István szavaival: 
„Az édesanyák tápláló vigyázó sze-
retete egy életen át végigkísér min-
den embert. Ez a szeretet az, amely 
nem követel, nem kételkedik. Ez 
a szeretet úgy tart meg magának, 
hogy közben el tud engedni.”

Színpadi produkciók közül el-
sőként a Dobozi Népdalkör ha-
gyományőrző előadását hallgat-
hatta meg a közönség. Köszönjük 
a csoport felkészítőjének Nagy 
Zsuzsannának áldozatos munkáját.  
A fellépők sorait színesítették a 
4.a osztály tanulói „ A Föld dala” 
című zenés műsorukkal. A nézők 
szemébe könny gyűlt a megindí-
tó produkció láttán. Felkészítő-
jüknek, Kádárné Anitának külön 
köszönet jár, hogy minden évben 
színesebbnél színesebb koreográfi-
át állít össze, melyet diákjai igen 
lelkesen sajátítanak el és mutatnak 
be a nagyérdemű közönségnek. A 
zenés előadás után a Romkelepen 
tánccsoport mutathatta be műso-
rát, akik vérpezsdítő cigány tánccal 
hozták tűzbe a közönséget. Kö-
szönjük felkészítőjüknek, Sztojkáné 
Zsaninak, hogy folyamatosan bő-
vülő csoportjával továbbra is hűen 
őrzik a hagyományokat.

Immár második alkalommal kö-
szöntöttük köreinkben a Békéscsa-
bai Lakótelepi SE Taekwondosait. 
A sportolók formagyakorlatokat és 
küzdőmozdulatokat mutattak be. 
Köszönjük Szedoglavits Alajos II. 
Dan-os mesternek a felkészítést.

A küzdősport szerelmesei után 
ismét a zene került a középpontba. 
Színpadra lépett Sztojka Adrienn, 
Ifj. Sztojka Tibor és Domokos Ad-
rián. Őket kísérték Sztojka Attila 
és Sztojka Tibor. Köszönjük nekik 

az érzelemdús előadást. Ezután a 
néptáncosok varázsolták el a néző-
ket hagyományőrző táncukkal. Ve-
zetőjük, Sziromi Katalin biztatta a 
közönséget, hogy aki kedvet kapott 
a tánchoz bátran csatlakozzon a 
csapatukhoz. A népi rigmusok után 
a társastáncosok betekintést adtak a 
brazil, a spanyol és a latin-amerikai 
pergő ritmusokba, fesztiváli hangu-
latokba, bár lábaik gyors mozdula-
tait alig tudtuk követni, gyönyör-
ködhettünk ruháikban. Köszönjük 
Szivák Krisztinának a felkészítést. 
A településünkön működő helyi 
csoportok bemutatóját az aerobi-
kosok műsora zárta. A kicsik és na-
gyok pörgős számokkal, dinamikus 
mozgással és még annál is fonto-
sabb, szétáradó jókedvvel mutatták 
be a megtanult formákat. Köszön-
jük edzőjüknek, Sziromi Katalin-
nak, hogy egyszerre több korosz-

tályt is láthattunk együtt mozogni 
a színpadon. A táncosok után meg-
érkezett a nap sztárvendége Bunyós 
Pityu. Közvetlenségével és jókedvé-
vel felejthetetlen perceket szerzett. 
A felfokozott hangulatú műsor 
után a szórakozni vágyókat várta a 
Gumihangya egy Retro diszkóra.

Este felé közeledvén a levegő-
ben terjedő finom illatok a bográ-
csokhoz csalogatták a közönséget, 
ahol egy-egy jó hangulatú társaság 
kedves invitálása közben megkós-
tolhatták az elkészült pörkölteket. 
Ebben az évben az időjárás na-
gyon kedvezett a szervezőknek és 
így vendégeink szép környezetben 
tölthették el ezt a napot. 
Szeretettel várunk mindenkit a kö-
vetkező falunapi rendezvényünkre, 
a Mézes Fesztiválra.

a szervezők

XII. DOBOZI MAJÁLIS

Ifj. Sztojka Tibor édesapjával és a testvérével zenélt

Aerobikosaink a színpadon

Mulatott Doboz apraja-nagyja

KÜZDELEM A TISZTA LEVEGŐÉRT
Az elmúlt év végén reményked-

tünk, hogy megszűnt a sertéstelep 
már-már elviselhetetlen bűze. Alig 
telt el néhány hét és ismételten ta-
pasztaltuk, hogy semmi sem válto-
zott. Jelenleg a hatósági eljárás még 
nem fejeződött be.

A Békés Megyei Kormányhi-
vatal Környezetvédelmi és Termé-
szetvédelmi Főosztálya elutasította 
Kiss Katalin Erzsébet egyéni vállal-
kozó kérelmét, mely a Doboz, kül-
terület 0113/7 hrsz. alatti nagy lét-
számú állattartó telep (sertéstelep) 
egységes környezethasználati en-
gedélyének megszerzésére irányult, 
amely alapján tovább folytathatja a 
sertéstartást.

A határozat ellen Kiss Katalin 
Erzsébet fellebbezést nyújtott be, 
melyet továbbítottak az eljárásban 
közreműködő szakhatóságnak, a 
Békés Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóságnak, mivel a fellebbezés 
az Igazgatóság elutasító döntése 
ellen irányult. A Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság nyilatkozott arról, 
hogy a korábbi elutasító szakható-
sági állásfoglalását fenntartja.

Erre tekintettel a fellebbezés 
továbbításra került az Országos 
Környezetvédelmi és Természetvé-

delmi Főfelügyelőséghez, mint II. 
fokú hatósághoz.

A Dobozi Polgármesteri Hi-
vatalnak is nyilatkoznia kellett 
a sertésteleppel kapcsolatban. 
Megállapítást nyert, hogy a Kö-
rös-Ökotrend Kft. által készített 
egységes környezethasználati en-
gedélykérelemben foglaltak nem 
egyeztek a helyszíni bejáráson 
tapasztaltakkal. Azt láttuk, hogy 
a csapadékvíz elvezetés, szenny-
vízelvezetés, almostrágya kezelés 
és elhelyezés nem a leírtak szerint 
történik.

Ennek megfelelően az önkor-
mányzat fenntartja a 2015.11.04. 
napján kelt nyilatkozatát, mely 
szerint a sertéstelepen folytatott 
tevékenység nincs összhangban a 
helyi környezet – és természetvéde-
lemmel kapcsolatos önkormányzati 
rendeleti szabályozással, a telepü-
lésrendezési eszközökkel.

Tehát a sertéstelep ügye az Or-
szágos Környezetvédelmi és Ter-
mészetvédelmi Felügyelőség dön-
tésétől függ, mely a közeljövőben 
várható.

Köves Mihály 
polgármester

A 95 éves  Kiss Ferencet  kö-
szöntötték születésnapja alkal-
mából Doboz nagyközség vezetői 
április 29-én. 

Az ünnep okán   Köves Mi-
hály polgármester, Aratóné Vág-
ner Margit alpolgármester asszony, 
valamint Molnárné dr. Tarkovács 

Márta jegyzőasszony egy üveg bor-
ral, a miniszterelnök által aláírt em-
léklappal és csokoládétortával lepte 
meg a bácsit. 

Ferenc bácsi 1921. április 29-én 
született Dobozon. Paraszt család-
ban nőtt fel. Szereti az állatokat 
és a növényeket. Húsz éves volt, 

amikor megnősült. Házasságából 
négy gyermeke született, egy lány 
és három fiú. Dobozon élte életét, 
és a mezőgazdaságban dolgozott. 
Számára mindig a családja volt a 
legfontosabb. Megtudtuk, hogy a 
szépkorú bácsi kilenc unokával és 
tizenhét dédunokával büszkélked-
het. Jelenleg is minden érdekli, ami 
körülötte történik: újságot olvas, 
híreket, sportot néz. A bácsi egye-
dül él, de a gyermekei és az uno-
kái rendszeresen látogatják. Még 
most is kertészkedik. Büszke az 
őszibarack termésekre, a szép virá-
gaira, és a rendezett portájára, ame-
lyet kis segítséggel saját maga művel. 
Ferenc bácsi szerint a hosszú élet 
titka az, hogy sokat kell a szabad 
levegőn tartózkodni és mindenek-
felett fontos a szeretet. 

Ezúton is jó egészséget és sok 
boldogságot kívánunk! 

Vácziné Urbanecz Annamária

Településünk vezetői 95. születésnapján köszöntötték Kiss Ferencet

A 95 ÉVES KISS FERENCET KÖSZÖNTÖTTÉK
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XIII. ŐSZIRÓZSA TERMÉSZETVÉDELMI VETÉLKEDŐ

A Körös-Maros Nemzeti Park 
igen nagy hangsúlyt fektet a termé-
szetvédelemre. E munka része az 
iskolásokat megmozgató Őszirózsa 
Természetvédelmi Vetélkedő. A 
Dobozi Általános Iskola tavaly már 
szép eredményt ért el ezen a verse-
nyen, és egyértelmű volt, hogy idén 
is kiveszik részüket a feladatokból. 

Az első forduló 47 - köztük két 
dobozi - csapat részvételével zajlott. 
A legjobb nyolc jutott tovább a kö-
zépdöntőbe, a Bihari Madárvártá-
ra. A Molnár Nóra, Molnár Petra 
(8. a) és Szabó Balázs (7.a) alkotta 
Lepipáló Lápi Pócok (felkészítő-
jük: Balogh Lászlóné) elsőként ju-
tott tovább erre a megmérettetésre. 
Következett a második forduló. 

Április 22-én az elméleti feladato-
kat terepgyakorlat követte. Nagy 
volt a tét: a döntőbe jutás. 

Balogh Lászlóné elmondta: „Ez 
egy jól összeszokott, remekül mű-
ködő csapat, amelyben mindenki 
tudja a feladatát. Ezúttal is ügyesen 
dolgoztak, melynek meg is lett az 
eredménye. Iskolánk csapata be-
jutott a döntőbe, melyet az állatok 
világnapjához kötődően 2016. ok-
tóber 3-án 10.00 órakor rendeznek 
Dévaványán, a Réhelyi Látoga-
tóközpontban. Ott már azonban 
egy új csapat képviseli iskolánkat, 
hiszen Nóri és Petra hamarosan 
ballag, másik iskolában folytatják 
tanulmányaikat. Sok sikert kívánok 
nekik, és köszönöm a munkájukat!” 

Természetvédelmi vetélkedőn iskolánk diákjai

II. DOBOZI ZÖLD HETEK PROGRAMSOROZAT
Ebben az évben immár má-

sodik alkalommal rendezte meg a 
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
a tavaszváró Zöld Hetek program-
sorozatot minden olyan érdeklődő 
részére, aki a hosszú téli hideget 
felejtve vágyott a bolondos áprilisi 
tavaszra, egy kis szemléletformálás-
ra és környezettudatosságra.

Hét indító programunk „Versek 
a természetről” címet kapta. Elláto-
gattunk a Babóca csoportosokhoz, 
akiknek a cinegéről olvastunk fel 
egy rövid történetet, majd birto-
kukba vették azokat a könyveket, 
melyekben a környezetünk védel-
méről kaphattak hasznos informá-
ciókat.

Következő foglalkozásunk 
helyszíne a Széchy Tamás Emlék-
ház, Helytörténeti Gyűjtemény és 
Alkotóház, ahol az újrahasznosí-
tás fontosságára kívántuk felhívni 
a figyelmet. Az érdeklődők bete-
kinthettek a rongyszőnyeg készí-
tés folyamatába. Az elhasználódott 
ruhadarabok feldarabolása után egy 
új és hasznos szőnyeg került ki Ró-
zsika néni keze alól, melyet a lakás 
bármely pontján használhatunk.

„Nekem is fontos a természet” 
címmel közös rajzolásra hívtuk az 
általános iskola tanulóit. Műveik-
ben megjelentek az ébredő liget 
fái és bokrai, melyek rügyeikkel a 
tavasz szépségét hirdették minden 
ember számára.

Somlyai Lászlóné Rózsika 
szebbnél-szebb rongyszőnyegeiből 
értékes kiállítást állítottak össze a 
szervezők „Kincses Doboz” címmel, 
melyre a Széchy Tamás Emlékház, 
Helytörténeti Gyűjtemény és Al-
kotóházban folyamatosan várjuk az 
érdeklődő közönséget.

Sportnapunkon verőfényes 
napsütésre ébredtünk, ezért igazán 
jól esett egy kis kerékpározás a li-
getben, ahol a természet szebbnél 
szebb pompájával kedveskedett a 
programon résztvevőknek.

Szombaton a könyvtárban az 
egészséges testi, lelki és szellemi te-
vékenységek elősegítéséhez ajánlot-
tunk könyveket az érdeklődőknek.

„Egészséges életmód” című 
programunkon a tavalyi évben ki-
alakított gyógynövényes kertün-
ket bővítettük újabb gyógyhatású 
növényekkel, melyek terméseit 
folyamatosan gyűjtve a hideg téli 
napokon egészségünk megóvására 
használhatunk fel.

Soron következő foglalkozá-
sunk címe Használati tárgyak ké-
szítése természetes anyagokból. 
Vendégeink voltak az óvodások, 
akik az újrahasznosítás jegyében a 
rongyszőnyeg készítés folyamatát 
sajátították el, majd csuhé pillangót 
készítettek, melyeket az udvaron 
meg is reptettek. A kimerítő fut-
kározás után kollégánk különböző 
fajta gyógyteákat kóstoltatott meg 
a gyerekekkel és kedves vendé-
geinkkel. A teaszertartás közben 
hasznos információkat kaptunk ar-
ról, milyen gyógyító hatásai vannak 
a gyógynövényeknek és a helyes 
elkészítési technikákat is elsajátít-
hattuk.

A gasztronómiai napunkat egy 
színes előadás megtekintésével 
kezdtük, ahol az egészséges élet-
módról tanácsokat, tapasztalatokat 
osztottak meg velünk a szervezők, 
majd a szépen megterített asztal-
ra mindenki elhozhatta a számára 
igen ínyenc és egészséges ételét, 
melyet éléskamrájában talált. Na-
gyon sok specialitást kóstolhattunk 
meg, melyet a készítők rövid ismer-
tetés után szívesen kínáltak körbe a 
jelenlévők számára.

Programsorozatunk zárása-
ként április 22-én a Föld napján 

közösségi napot szerveztünk, ahol 
a Fülemüle tanoda zenés műsorát 
tekinthettük meg, majd a 4.a osz-
tályosok előadásában a Föld Dala 
című produkció következett. „Ne-
kem is fontos a természet” címmel 
meghirdetett rajzpályázatra sok 
szép alkotás érkezett, nehéz fela-
dat elé állítva ezzel a zsűri tagjait a 
döntéshozatalban. Az ünnepélyes 
eredményhirdetés után kisfilm vetí-
tése következett, majd a gyermekek 

és felnőttek együtt közösen fát ül-
tettek az iskola udvarán.

Azt gondolom, hogy sikeres 
két hetet tudhatunk magunk mö-
gött, nagyon sok hasznos tanácsot 
kaptunk arról, hogy hogyan óvhat-
juk és védhetjük meg a Földünket, 
mert ha mi nem vigyázunk rá, ak-
kor unokáink már nem láthatják 
azt a szép környezetet, amelyben 
ma élünk.

Balog Sándorné

Kincses Doboz

Versek a természetről

Egészséges életmód

Gasztronómiai nap

„A JÖVŐT GYERMEKEINKKEL ÉPÍTJÜK”

Ez a cím egy projektet takar, 
melynek célja az egészség, az élet-
minőség fejlesztése, egyik célcso-
portja pedig az általános iskolába 
járó tanulók. Így nem volt kérdés, 
hogy csatlakozunk a programhoz, 
mely az egészségnevelésről, a be-
tegségek megelőzési módjairól is 
tájékoztatást ad.

A Dobozi Általános Iskolában 
április 29-én, a TÁMOP-6.1.5-14 
kódszámú, „A jövőt gyermekeink-
kel építjük” elnevezésű program 
szakmai vezetője, Puju János a 
fenntarthatóság keretében, végzett 
szociális munkásként tartott előa-
dást. Ismertetőjében elsősorban a 
tudatmódosító szerek hatásairól, a 
függőség stádiumairól beszélt.  Al-
kohol, gyógyszerek, füves cigi, dro-

gok. Nap mint nap hallunk ezekről 
a híradásokban. Ám ami még ijesz-
tőbb: elérhető közelségbe kerültek, 
veszélyt jelentve a gyerekekre. „Az, 
aki kipróbálja, akár már az első 
alkalom után is függővé válhat!” – 
hangsúlyozta Puju János, elhárítva 
jó néhány tévhitet. Megdöbben-
tő adatok és használható tanácsok 
(mikor és hogyan kell mentőt hív-
ni) színesítették a szuggesztív, köz-
érthető előadást, melynek végén 
még egy pár percig némán ült a 
hallgatóság. Emésztették a ténye-
ket, gondolkodásra késztette őket a 
sok információ.

Zárásként a helyes út, a függő-
ség nélküli, teljes élet kapott hang-
súlyt, mert jó, ha a gyerekek is lát-
ják, hogy ez az egyetlen opció. 

Előadás a tudatmódosító szerek hatásairól

A Dobozi Általános Iskola cikkeinek forrása: 
www.dobozialtalanosiskola.hu

Használati tárgyak készítése természetes anyagokból

2016. április 8-án a Minden 
Gyerek Lakjon Jól Alapítvány jó-
voltából 18 gyermek részesülhetett 
élelmiszercsomagban Doboz nagy-
községben. Az Alapítvány most a 
0-3 éves, halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek részére nyúj-
totta a csomagot. A csomagokat 
Köves Mihály polgármesters, Kiss 
Mariann igazgatási és szociális cso-
portvezető és Oláh Péter az alapít-
vány képviselője adta át.

HALMOZOTTAN HÁTRÁNYOS HELYZETŰ 
GYEREKEKNEK OSZTOTTAK CSOMAGOT
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Az első Föld napján, Denis 
Hayes amerikai egyetemista indít-
ványozására 1970. április 22-én 25 
millió amerikai emelte fel szavát a 
természetért. Kezdeményezésük a 
következő húsz évben világméretű-
vé nőtt.  Ehhez az akcióhoz évekkel 
ezelőtt a Dobozi Általános Iskola is 
csatlakozott, így diákjainkkal idén 
is megemlékeztünk a Föld napjáról 
és bátran mondhatjuk, hogy nem 
csak ilyenkor figyelünk a kék boly-
góra. 

A résztvevőket iskolánk intéz-
ményvezetője köszöntötte:

„Egy szép céllal gyűltünk ma itt 
össze!  Április 22-én a világ számos 
helyén hívják fel az emberek figyel-
mét a levegő, a víz, a talaj tiszta-
ságának megőrzésére, a növények, 
állatok szeretetére, védelmére. 

Sajnos hatalmas méreteket ölt 
az életterünk pusztítása. Gondol-
junk csak a gyárak, üzemek, köz-
lekedési eszközök levegőszennye-
zésére, a folyóvizek, tavak, tengerek 
növény-és állatvilágának pusztulá-
sára.

A különböző elemek szennye-
zése egy körforgás: Az ember az 
elindítója és az embernél végződik.

Az ember által a levegőbe jut-
tatott szennyező anyagok a csapa-

dék által a felszínre, a felszín alá, 
a folyókba, tengerekbe kerülnek. 
A szennyezett talajon rossz minő-
ségű, káros anyagokat tartalmazó 
növényeket termesztünk, melyektől 
a tenyésztett állatok is fertőzöttek 
lesznek. A bajt tetézi, hogy a szeny-
nyeződés következtében alacsony 
termésátlagok születnek. Ezért a 
haszon érdekében az ember gén-
kezelt állati termékeket, különbö-
ző vegyszerekkel érlelt növényeket 
kínál az üzletekben. És végül a 
szennyezést okozó ember a körfor-
gás végén elfogyasztja a mérgezett 
végterméket. Folyamatosan mér-
gezzük magunkat! És amíg nem 
önmagunknál, vagy családtagjaink-
nál, közeli barátunknál, munkatár-
sunknál jön a baj, addig közömbö-
sen fogadjuk, hogy az átlag életkor 
folyamatosan csökken, a 80-90 év 
helyett 50-60 évet élünk.

Mi a helyzet Dobozon, vajon 
másképpen alakulnak a dolgok, 
mint a nagyvilágban? Nem mon-
danám!

A házak kéményein hömpölyög 
a füst. Minden szemetet és káros 
anyagot elnyel a kazán gondolja a 
tulajdonos. A mérget pedig nyeli a 
szomszéd, vagy a faluban sétáló, aki 
az egészsége érdekében mozogna. 

Az emésztő aknák, a szeméttelep 
teljesen megmérgezte a talajvizet 
Dobozon. A folyamat leállítása és 
megfordítása érdekében nagy jelen-
tőségű lépés volt a szennyvízhálózat 
kiépítése, a szeméttelep megszűn-
tetése. Nem vagyunk egyformák, 
így voltak olyanok is, akik ezt el-
lenezték! Sajnos sokan vannak, akik 
csak a saját érdekeiket nézik és akár 
a jövőt is felélnék.

A szennyezett talajt Doboz 
határában leginkább műtrágyával 
javítják, a termésátlag növelését 
vegyszerekkel érik el. A végered-
mény: egészségtelen élelmiszer. 

Van egy nagy kincsünk (több is 
van), ilyen nagy kincsünk a faluban 
kanyargó Holt-Körös, mely újra és 
újra feléled, ha kinyitják a zsilipet. 
Olyankor azonban láthatjuk azt is, 
hogy mennyi szemetet visz a víz a 
felszínén. És mi minden lehet a fel-
színe alatt? A sok szemetet nem a 
vidéki emberek, a doboziak juttat-
ják a saját folyójukba.

Nap, mint nap láthatjuk: Le-
gyen az gyerek, felnőtt úgy dobja el 
a csomagolópapírt az utcán mint-
ha az a világ legtermészetesebb 
dolga lenne. Csak, ha mindenki 
így gondolkodna, egy szeméttelep 
tetején élnénk! Hogyan nézne ki 
az iskolaudvar, ha mindannyian a 
szemetelők eszejárását követnénk. 
A rendszeretők, a szépet értékelők 
viszik előbbre környezetünk fejlő-
dését. Büszkén jelentem be, hogy 
idén iskolánk szép reményekkel 
pályázik az ökoiskola címre. Tehe-
ti ezt annak köszönhetően, hogy 
évek óta nagy hangsúlyt fektetünk 
a környezeti- és egészségnevelésre. 
Folyamatban van a szelektív hulla-
dékgyűjtés feltételeinek kialakítása, 
ami az ökoiskola egyik alapfeltétele.

A közösségeknek nagy nevelő 
hatása van. Így van ez a falunkban 
is, ugyanis nem csak negatív dolgok 

tapasztalhatók. Örömmel látjuk, 
hogy sokan környezettudatosan él-
nek, parkosítanak, virágot, fát ültet-
nek, szelektíven gyűjtik a szemetet, 
az iskolai hulladékgyűjtésben aktí-
van részt vesznek. 

Nem biztos, hogy ünnepi ez a 
beszédem, de remélem, gondola-
tokat ébresztő a környezetünket, 
a tetteinket illetően. Sok kicsinek, 
aprónak tűnő dolgaink összetalál-
kozva, összeforrva világrengetőek 
is lehetnek! És itt a Föld Napjá-
nak jelmondata jut eszembe, ami 
egy kérdés: Ki mondta, hogy nem 
tudod megváltoztatni a világot?  
1990 óta Magyarországon évről 
évre egyre többen érzik úgy, lega-
lább megpróbálják – és legalább a 
Föld napján, április 22-én tesznek 
valamit a változásért. Most ezzel a 
céllal gyűltünk össze mi is! A be-
széddel megpróbálunk tanítani, 
a műsorral az érzelmekre hatni, a 
faültetéssel azt a gondolatot is el-
ültetni magunkban, hogy tettünk 
valamit mi is a változásért, a világ 
megmentéséért! Azt is tudjuk, hogy 
egyetlen nap kevés. Próbáljunk meg 
úgy élni, mintha minden nap a Föld 
napja lenne! 

Arra kérek mindenkit, értő fü-
lekkel és látó szemekkel kísérje fi-
gyelemmel a következő műsort.”

A 4. a osztályosok a Föld dalát 
mutatták be a színpadon. Osztályfő-
nökük, Kádár Ádámné segítségével 
hívták fel a figyelmet arra, hogy ve-
szélyben a Föld, de a folyamat még 
megállítható, visszafordítható. Illik 
Józsefné és az iskola énekkara olyan 
dalokkal ajándékozott meg minket, 
melyeknek a szövegén érdemes el-
gondolkodni: Vigyázz a madárra, A 
Föld dala, Milyen szép a világ… S 
hogy még szebbé tegyük, a Medézs 
Kft. jóvoltából emlékfát ültettünk, 
aminek aláfestéseképpen József At-
tila Kertész leszek című megzené-
sített versét hallottuk az énekkartól, 
szólót énekelt Nyul Bence. E napon 
hirdették ki a Föld napja rajzpályá-
zat eredményét is. Alsó tagozatban: 
I. Szűcs Hajnalka 3. a, II. Faragó 
Amanda 2.a, III. Vágner Csaba 4. a 
osztályos tanuló. Felsőben: I. Békési 
Petra 7.a II. Balogh Vivien 7.a III. 
Molnár Petra 8. a osztályos tanuló. 
Hidvégi Julianna, a Dobozi Közös-
ségi Ház és Könyvtár intézmény-
vezetője ünnepélyes keretek között 
hirdette ki, hogy a Zöld IKSZT 
játék elnevezésű országos szemlé-
letformáló program első helyén a 
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
végzett, „babszövetségesként” a 2. a 
osztályosok vettek részt a játékos 
babcsíra szépségversenyben. 

A résztvevőket Zsigmond Károly igazgató köszöntötte

Faültetés az iskola udvarán

„EGY CSALÁD – EGY VIRÁG”

 A tavasz a megújulást, az új élet 
kezdetét szimbolizálja. Felpezsdül 
a környezetünk, színesebbé válik, s 
ennek apropóján merült fel bennem 
az ötlet, hogy iskolánkat is új „ruhá-
ba” öltöztessük.

 E programunk, amely az „Egy 
család – egy virág ” elnevezést kapta, 
mind a gyerekeket, mind családja-
ikat és minket, pedagógusokat is 
megmozgatott. Napról napra gyö-
nyörködhettünk az egyre gyarapo-
dó kis virágcserepek látványában, 
melyeket óriási örömmel és lelkese-
déssel hoztak a diákok.  

A nagy eseményre április 29-
én került sor a „TeSzedd ”országos 
program után, melyhez a mi isko-
lánk is csatlakozott. Az esős idő 
ellenére minden osztály buzgón te-
vékenykedett, ültette a virágládákba 
az általuk összegyűjtött szebbnél 
szebb, színesebbnél színesebb nö-

vényeket, melyek az iskola ablaka-
iban kerültek elhelyezésre. Látva a 
sok mosolygós, boldog gyermeki 
arcot, nyugodt szívvel állíthatom, 
hogy ezen új programunk nagy 
sikerrel végződött, melyet minden 
évben szeretnénk megismételni. Itt 
szeretném megköszönni a családok 
és a munkatársaim segítségét, hogy 
nyitottak voltak erre az ötletre és 
támogattak.

Tisztelettel: Pántya Katalin
        tanítónő

Virágültetés

Összegyűlt virágok

A CSODA BENNED VAN MESEMONDÓ FÜZESGYARMATON

„A csoda benned van” kedves 
Reni, kedves Bence…

A füzesgyarmati Kossuth 
Lajos Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola meghí-
vására vettünk részt a 11. alka-
lommal megrendezésre kerülő 
„Sárréti kis mesemondó” területi 
versenyen, 2016. április 15-én. 
A kedves fogadtatás, ünnepélyes 
megnyitó után rögtön kezdetét vet-
te a verseny, melyen kilenc település 
tehetséges mesemondói verseng-
tek a megtisztelő cím elnyeréséért. 
Ott volt: Bucsa, Biharnagybajom, 
Dévaványa, Doboz, Kertészsziget, 
Sárrétudvari, Szeghalom, Vésztő.

A Dobozi Általános Iskolát 
négy ügyes alsós diák képviselte. 
Tóth Renáta, 1.a. osztály, felkészítő 
pedagógus: Tóthné Székely Ildikó 
Dalmadi Rebeka,  2. osztály,  fel-
készítő pedagógus: Debreceni Haj-
nalka Kiss Réka, 3.b. osztály,  felké-
szítő pedagógus: Illik Józsefné Nyul 
Zoltán Bence, 4.a. osztály, felkészí-
tő pedagógus: Kádár Ádámné

Hatalmas élmény volt ebben a 
mesefolyamban ülni, hallgatni. S bár 
a verseny kezdetekor nagy volt az 
izgalom, hamar érzékelni lehetett, 
hogyan oldódnak fel, hallgatva egy-
más meséjét, előadását a gyerekek. 
„Nagyon erős volt a mezőny!” Ezt 

sokszor halljuk a zsűri szájából, de 
itt, most, valahogyan nagyon is igaz 
volt! Eredményhirdetésre várva, 
a feszültség oldására, a házigazda 
iskola tanulóinak színvonalas mű-
sorát nézhettük meg.  Ízelítőt kap-
tunk abból a színvonalas munkából, 
ami ott zajlik. A versenyző gyere-
kek és a kísérőtanárok egyaránt él-
vezték a jó hangulatú produkciókat. 
No, aztán eljött a mindenki által 
várt pillanat, az eredményhirdetés. 
Az elsősök között, Tóth Rená-
ta bizonyult a jobbak között is 
a legjobbnak! Így ő hozta el az 
első helyezést. Szívből gratulá-
lok neki és köszönöm a szülői 
segítséget, amit otthon kapott. 
A negyedikesek mezőnyében Nyúl 
Zoltán Bence a nagyszerű második 
helyezést érte el, amihez ezúton is 
gratulálok és köszönjük a szülők-
nek, hogy ide is elkísérték.

Az izgalmas díjátadón a sike-
res szereplésért a gyerekek ajándé-
kot, emléklapot, és akik helyezést 
értek el, könyvjutalmat is kaptak. 
Köszönjük a kedves vendéglá-
tást és gratulálunk minden fel-
lépett mesemondó gyermek-
nek és helyezetteknek, valamint 
felkészítő tanár társaimnak! 
Lejegyezte: 

Tóthné Székely Ildikó 
pedagógus

Tóth Renáta, Nyul Zoltán Bence, Dalmadi Rebeka, Kiss Réka képviselte a 
Dobozi Általános Iskolát a mesemondó versenyen



6 Dobozi Hírmondó 2016. május

NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ A LIBÁS TANYÁN

Egy évvel ezelőtt pattant ki az 
ötlet az intézményvezető asszony 
fejéből, hogy jó lenne egy megye 
szintű Nyugdíjas találkozót szer-
vezni a Libás Tanyán.

A klubtagjaink már számos 
alkalommal voltak itt, és min-
dig nagyon jó hangulatban telt 
el a nap. Így bátorkodtunk több 
településről meghívni időseket 
erre a nagyszabású rendezvényre. 
Meghívót küldtünk: Füzesgyar-
mat, Békés, Tarhos, Gyula, Két-
soprony és Gerla idősek klubjai 
és egyesületei részére. 116 vendé-
get fogadtunk. Rendezvényünket 
megtisztelte jelenlétével Köves 
Mihály Doboz polgármestere, 
Aratóné Vágner Margit alpolgár-
mester asszony és Molnárné dr. 
Tarkovács Márta jegyzőasszony.  
Érkezéskor mézes pálinkával, li-
bazsíros, lilahagymás kenyérrel 
kínáltuk a vendégeket, valamint 
Balogh Sándorné felajánlásából 
házi készítésű sajtfalatkákat kós-
tolhattak. 10 órakor megnyitotta a 

rendezvényt Gáborné Fekete Kata-
lin a Dobozi Gondozási Központ 
intézményvezető asszonya, majd 
Molnár István a Libás Tanya gaz-
dája rövid történetét hallhattuk a 
tanya kialakulásáról, jelenlegi mű-
ködéséről.  Ezután minden csoport 
bemutatkozott egy rövid műsorral. 
Hallhattunk verseket, nótákat, pa-
ródiákat. A fellépők után egy rö-
vid torna következett a szabadban, 
majd zeneszó mellett táncoltak, 
beszélgettek az ebéd érkezéséig. 
A menü Libaleves csigatésztá-
val, libasült, rántott máj, lilaká-
poszta, hagymás krumpli volt. 
Ebéd után tombolahúzásra került 
sor. A nyeremények tanyasi termé-
kek voltak, a gazda felajánlásából. 

A nap végére mindenki kelle-
mesen elfáradt és hazafelé vidáman 
nótázgattak.

Reméljük, jövőre is ilyen nagy 
létszámmal rendezhetjük meg a ta-
lálkozót. 

Kovalovszki Mariann

Idén is nyeregbe pattantunk és 
kibicikliztünk Szanazugba. Az úti-
cél a Szanazugi Ifjúsági Tábor volt. 

A Gondozási Központból in-
dultunk, majd folyamatosan csat-
lakoztak hozzánk időseink a falu 
több pontján is. Hatalmas konvojt 
alkottunk. A kiránduláson részt 
vett Köves Mihály polgármester 
úr, Aratóné Vágner Margit alpol-
gármester asszony és Molnárné dr. 
Tarkovács Márta jegyzőasszony is. 
Mire kiértünk már égett a tűz a 
bográcsok alatt, és főtt a paprikás 
krumpli lecsókolbásszal. Elhelyez-
kedtünk a tűz körül és kipihen-
tük az út fáradalmait. Előkerültek 
az otthon készített finomságok, 
jóízűen elfogyasztottuk őket. 
Majd torna következett, ami min-
denkit kellően megmozgatott. 
Ebéd után vetélkedőn vehettek 

részt klubtagjaink. Több csoportra 
osztva Szanazug és környéke téma-
körben mérhették össze tudásukat. 
Majd Szatmáriné Rozika segítségé-
vel a haza indulásig jókedvűen nó-
táztunk. Köszönjük Perecz Sándor-
nak az Ifjúsági tábor vezetőjének a 

lehetőséget, hogy eltölthettünk eb-
ben a gyönyörű környezetben egy 
szép napot, valamint Lovas László-
nak, Nagy Lajosnak és Ökrös Gá-
bornak a közreműködést.

Kovalovszki Mariann

A Libás Tanya adott otthont a nyugdíjas találkozónak

KERÉKPÁRTÚRA

Szanazugi kerékpártúrán

A közelmúltban parkosították a 
bölcsődénk udvarát, az új növények 
beilleszkedtek, növekedésbe kezd-
tek. 

Az ősz folyamán a gyerekek 
birtokukba vették az udvart, játék 
közben itt-ott letört letaposódott 
néhány növény. Közben a szeny-
nyvízhálózathoz való csatlakozás 
miatt, keresztben és hosszában 
felásásra került a füves udvarunk, 
a derítők betemetésre kerültek, 
ez szükségessé tette a bölcső-
de udvarának a rekonstruálását.  
Szülői összefogással egy szombati 
napra szerveztük meg, de az időjárás 
közbeszólt, lemondtuk a délelőtt-
re tervezett programot. Szeszélyes 
időjárásnak köszönhetően, aznap 

délutánra viszont száz ágra kisütött 
a nap, így a szervezkedésbe újból 
belefogtunk, aki még nem kezdett 
bele más elfoglaltságba szívesen 
vártuk egy kis közös kertészkedés-
re, ilyen viszontagságon keresztül 
került sor a szép udvar rendbeté-
telére. Törtek az ásónyelek, szik-
ráztak a kapák, de mindemellett jó 
hangulatban szépítettük anyukák és 
apukák segítségével az udvarunkat. 
Hétfőn már a gyerekek egy virágzó, 
akadálymentes udvaron kezdhették 
a tavaszi szaladgálást. Megtöltötték 
élettel ismét a játszóudvart.

Köszönjük mindenkinek a se-
gítségét!

 
a Bölcsőde dolgozói

BÖLCSŐDEI HÍRHARANG  
„EGYÜTT A GYEREKEKÉRT”

Bölcsődei udvarrendezés

ORSZÁGOS SZAKMA KIVÁLÓ TANULÓJA VERSENYEN

Az idén 2016. április 18-20-ig 
rendezték meg az Országos Szak-
ma Kiváló Tanulója Versenyt  Bu-
dapesten, a HUNGEXPO terüle-
tén. 

„A Szakma Kiváló Tanulója 
Versenyen” a fodrász szakma is kép-
viseltette magát. A döntőben pedig 
a 11 legtehetségesebb fodrásztanu-
ló vehetett részt az ország legkü-

lönbözőbb részeiről. A versenyen 
9 feladatot kellett teljesíteniük a 
tanulóknak. A tét nagy volt, hiszen 
ha minden feladatot sikeresen tel-
jesítettek a versenyzők, akkor men-
tesültek a szakvizsgák letétele alól.

Balogh Gergő, 235 fodrász 
szakma tanulója közül jutott be a 
legjobb 11 versenyző közzé. Sok-
sok gyakorlással, kitartással, időt 

nem sajnálva, az országos versenyen 
4. helyezést sikerült megszereznie. 
Az elért eredmény köszönhető 
egyrészt saját magának, másrészt 
felkészítő fodrászmesterének, Pal-
kóné Zámbó Editnek, valamint 
támogatóinak: Doboz Nagyközség 
Önkormányzatának, Metz József 
egyéni vállalkozónak, Puju János 
képviselőnek, EKSD Alapítvány-
nak, Kiss Gábor egyéni vállalkozó-
nak, Jassné Dézsi Hajnalka egyéni 
vállalkozónak, Baku Zoltánnak. 
Köszönjük a támogatást!

A Szakma Kiváló Tanulója fod-
rász szekció tagjai között  Hajas 
László is szerepelt, aki elkötelezett 
híve az ilyen fodrász eseményeknek, 
hiszen saját bevallása szerint min-
den olyan kezdeményezést lelkesen 
támogat, ami a fodrászszakmát elő-
rébb viszi. 

Vácziné Urbanecz Annamária

Balogh Gergő  4. helyezést ért el a fodrászversenyen

KIRÁNDULÁS SZARVASON

Az elmúlt hónapban Szarvas-
ra látogattunk el. Megnéztük az 
Arborétum csodálatos növényvi-
lágát és az ország nevezetesebb 

épületeinek makett kiállítását. 
A sok látnivalót egy hajókirán-
dulással tettük emlékezetesebbé.  
Másnap a „TeSzedd” mozgalom 

keretén belül Szanazug utcáit sza-
badítottuk meg a szeméttől. 

Május 1-jén két csapatra osztva, 
bográcsos piknikezéssel töltöttük 
el a délutánt. Tagjaink jóllakottan 
nézték végig Bunyós Pityu műsorát 
majd úgy tértek haza, hogy megint 
egy kellemes napot töltöttünk el 
együtt.

Következő programunkban a 
hónap végén egy cserkeszőlői für-
dőzés szerepel. Érdeklődni a foga-
dóórán lehet hétfőnként 9-11-ig 
vagy a 06/70 321-8283-as telefon-
számon.

Kérem, hogy aki a tagdíjat nem 
rendezte úgy szíveskedjen rendezni, 
vagy kérésre házhoz megyünk.

Vantara György 
helyi vezető

Szarvason járt a Mozgáskorlátozott  egyesület

 
Tájékoztató

D. Nagy Anikó pszichológusnő minden hónapban tart 
fogadónapot a Dobozi Gondozási Központban. 

Bármilyen gondja akad – gyermeknevelési, párkapcsolati 
stb… - vagy csak beszélgetni szeretne valakivel, 

bizalommal fordulhat felé. 
Időpont egyeztetésre  

a 06/66 286-171-es telefonszámon van lehetőség.

A Dobozi Hírmondó 
elérhetőségei:

Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: 
hirmondo@doboz.hu
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KERTÉSZETI TANÁCSOK STAFÉTA

NAGYI RECEPTJE

VÁLLALKOZÁSUNK TÖRTÉNETE

Köszönöm a lehetőséget Nagy 
Nórinak, hogy a stafétát átvehettem 
és bemutathatom magam Doboz 
lakosságának. Balogh Gergő va-
gyok, a 23. életévemet betöltöttem.

Diákéveimet, mint legtöbben, 
én is a Dobozi Óvodában és a 
Dobozi Általános Iskolában kezd-
tem. Az írás, olvasás, számolás el-
sajátítását, Kissné Lukucz Katalin 
tanárnőnek köszönhetem. Felső 
tagozatos tanáraim: Simon István 
Tamás, Durkó Lászlóné osztály-

főnökök és az iskola többi tanárai 
segítségével lelkesen néztem szem-
be a jövővel. Mindig is vonzott a 
képzőművészet, azon belül a rajz, 
ezért az Evangélikus Gimnázium 
és Művészeti Szakközépiskola, al-
kalmazott grafikus szakára jelent-
keztem, amit el is végeztem. Majd 
más területre is kíváncsi voltam, így 
a BÉKSZI-ben elvégeztem a fod-
rász szakmát, jelenleg úgy érzem, 
hogy ez az, amit szeretnék csinálni. 
Kipróbáltam magam sok terüle-
ten, az általános iskolai éveimben, 
Puju Robinnal együtt kezdtük el a 
vívást számos eredménnyel, de én 
az edzőváltás miatt abbahagytam. 
Majd a Nyíri Lajos Táncegyesület-
ben versenyszerűen táncoltam tár-
sastáncot, 3 évig. A táncpartnerem 
Nagy Nóri volt, ketten nagyon szép 
eredményeket értünk el. Számos 
fellépésünk volt, melyből legem-
lékezetesebb, amikor itt a szülőfa-
lunkban kértek fel bennünket (mé-
zes fesztivál, táncvizsga bál). A tánc 
abbahagyása után megmérettettem 
magam a focipályán is, a Dobozi 
SE focistájaként. Úgy gondolom, 
hogy eddig igen sok területen meg-

mutatkoztam, a szüleim arra taní-
tottak, hogy mindig minden hely-
zetben, akármit hozzon a sors, két 
lábon kell állni, ezt én meg is fo-
gadtam. A szakma tanulása mellet 
alkalmi diákmunkát vállaltam egy 
helyi vállalkozónál, próbáltam ma-
gamnak megteremteni azt az anya-
gi forrást, amivel szponzorálhattam 
magam (nem hagyatkozva szüle-
imre, mint ahogy ez a mai világban 
jellemző), hiszen a fodrász szakma 
igen költséges. De emellett köszö-
nöm szüleimnek, családomnak, ba-
rátaimnak és kedves ismerőseimnek 
a támogatásukat. Lehetőségként 
felmerülhet, hogy nagyobb város-
ban, esetleg külföldön folytassam, 
ezzel a szakmával az életem, de én 
itt élek, a családom, barátaim nagy 
része Dobozon dolgozik. Én is itt 
szeretnék letelepedni, „álmodni”. 
Álmom egy saját elképzelésű fod-
rász szalon, ahol mindenki megelé-
gedésére készíthetem a frizuráját. 
De nem szaporítom tovább a soro-
kat, át kell adjam a stafétát, olyan 
valakinek szeretném, akinek sokat 
köszönhetek, az életemet, és ő az 
édesanyám, Orodán Mária.

Ebben a számban  
Balogh Gergő mutatkozik be

„Mi ellen védekezünk?” A kert-
ben a növényeket szépségükért 
vagy gazdasági hasznukért nevel-
jük, tartjuk. Szeretnénk bennük 
minél tovább gyönyörködni, illetve 
a haszonnövényekről bőséges, ízle-
tes termést szedni. Nem közömbös 
tehát számunkra, hogy milyen kon-
dícióban vannak. Akkor is igyek-
szünk mindent megadni, ha csupán 
rövid kultúráról van szó, például 
hónapos retekről, vagy zöldborsó-
ról. Ha pedig egy évtizedekre szóló 
telepítést, pl. a szőlőt vagy diófát, 
netán egy szép fenyőfát veszélyez-
tet valamilyen károsító, már komoly 
aggodalomra van okunk. Vegyük 
sorra, hogy mi is a célunk a véde-
kezéssel, mitől vagy mivel szemben 
szeretnénk növényeinket megvéde-
ni! A károsítók a növényen kóros és 
káros elváltozásokat okoznak. Két 
nagy csoportjukat különböztetjük 
meg: a kórokozókat és a kártevőket. 
A kórokozók kóros elváltozásokat 
idéznek elő. Ide soroljuk a víruso-
kat, a mikroplazmákat, a rickettsi-
ákat, a baktériumokat, a sugárgom-
bákat, és a gombákat. A kártevők az 
állatvilághoz tartoznak: fonálfér-
gek, csigák, ízeltlábúak, gerincesek 
e csoport tagjai. Vírusok színelvál-
tozást, szövetelhalást, alakváltozást, 
fejlődési rendellenességet okozhat-
nak. Magvakkal, virágporral, met-
széssel, szemzéssel terjedhetnek. 
Csak megelőzés létezik pl: az őket 

terjesztő rovarok elleni védeke-
zés. Kémiai védekezés eddig nem 
ismert. Baktériumok foltosodást, 
hervadást okoznak. Öntözővízzel 
terjednek. Szaporodásukat a rézve-
gyületek gátolják. Gombák terjedé-
sét a szél, eső és az öntözővíz segíti 
elő. Ilyenek a peronoszpórafélék, 
amelyek szaporodásának kedvez a 
meleg párás idő, kórképük jól meg-
figyelhető a megtámadott részeken 
olajos foltok jelennek meg. A liszt-
harmatfélék tipikus külső élőskö-
dők. A megtámadott részeken dús 
tömege található a gombafonalak-
nak, amelyek fehér lisztes bevonat 
alakjában vannak jelen. 

Botritisz (szürkepenész) elő-
fordulása fóliaházak, üvegházak 
szellőzetlen termesztő berende-
zések és a sűrű növényállomány. 
Fonálférgek szabad szemmel nem 
látható férgek. Kiszívják a növé-
nyek sejtnedveit. Meztelen csigák a 
néhány centiméterestől a 10 cm-es 
példányokig különféle méretűek. 
Szürkülettől hajnalig károsítanak és 
speciális csigaölő granulátumokat 
tudunk ellenük használni. Ízeltlá-
búak változatos testfelépítésű álla-
tok. Bogaraknak rágószájszervük 
van. A lárvák és a kifejlett bogarak 
is egyaránt károsíthatják a növé-
nyeinket.

Tripszek karcsú, gyors mozgá-
sú állatok. Szúró-szívó szájszervük 
van. Fekete ürülék-szemcséjük jól 
látható. Kártevő legyeknek a lár-
vája károsít. A lepkéknek a lárvája 
a hernyó, rágó szájszervével tesz 
kárt. A levéltetvek apró lágy testű 
rovarok. Ürülékük a mézharmat. A 
pajzstetveket a testüket fedő pajzs-
ról nevezték el. Az atkák a vegy-
szerekhez a leggyorsabban alkal-
mazkodnak. Tojással szaporodnak. 
A gerincesek közül csupán néhány 
kártevő látogatja növényeinket, ám 
a kár gazdasági hatása néha igen 
jelentős.

Nagy Károly, dísznövény- és zöld-
ségtermesztési mérnök

Köszönöm szépen, hogy bemu-
tathatom vállalkozásom történetét 
a Dobozi Hírmondóban. Váradi 
Lajos vagyok, bár lehet a legtöbben 
Luigi néven ismernek.  Egyéni vál-
lalkozóként Víz-, Gáz-, Központi 
fűtésszerelés a szakterületem. 

2001-ben, érettségi után épü-
letgépész technikumot végeztem, 
mert a középiskolai évek alatt már 
tudtam, hogy ez az, ami érdekel és 
komolyabban szeretnék vele foglal-
kozni. 2 év főként elméleti oktatás 
és némi gyakorlattal a markom-
ban munka után keresgéltem, hogy 
„élesben” is kipróbálhassam magam. 
Ekkor kerültem a Schenderlein 
Kft.-hez, ahol  végre elkezdhettem 
kamatoztatni addigi tudásomat 
és persze sok új dolgot, technikát 
lestem el munkatársaimtól. Két év 
elteltével váltani akartam és sze-
rencsémre azonnal el is tudtam he-
lyezkedni a KCKM Fűtéstechnikai 
Kft.-nél  2006-ban. Az itt eltöltött  
10 év nagyon sokat jelentett szá-

momra és mondhatom, hogy nagy 
részben befolyásolta azt, hogy mi-
lyen szakember lett belőlem. Elein-
te szerelőként dolgoztam, majd az 
akkori főnököm felajánlotta, hogy 
művezetőként folytassam. Ezek 
után a „piszkos” munkát felváltotta 
a megrendelőkkel való kapcsolat-
tartás, munka felmérése, árajánlatok 
készítése, a szerelők munkafelada-
tainak a megszervezése-levezénylé-
se, műszaki átadások lebonyolítása. 
A kezdeti pár fős brigád az évek 
során 15 fősre nőtt, akiknek nap 
mint nap én szerveztem le mit kell 
csinálniuk. Mivel már a kezdetektől 
a munkaidő után kisebb-nagyobb 
javításokat, szereléseket is elvállal-
tam ezért könnyebb volt a szerelők 
irányítása, mert így tudtam hogy 
egy-egy munkafolyamatnak meny-
nyi a munkaideje.

2014-ben kiváltottam az egyéni 
vállalkozást, de ekkor még a mun-
kahely mellett.  Majd jöttek az egy-
re nagyobb megrendelések és azon 

vettem észre magam, hogy a család 
és a munkahely mellett ezt már 
nem lehet teljes odaadással  csi-
nálni hiszen embert próbáló volt 3 
„fronton” 100%-an helytállni. Dön-
töttem és felmondtam a cégnél. 
Így 2016 évelejétől belevetettem 
magam a vállalkozásba gőzerővel!  
Az évek során kialakult ismeret-
ségi körömnek és ügyfeleimnek 
köszönhetően folyamatosan van-
nak megrendeléseim. Gyakran 
kapok megkeresést olyanoktól, 
akiknek valamelyik családtagjánál, 
rokonánál vagy éppen szomszéd-
jánál korábban már szereltem és 
ők ajánlottak. Ilyenkor érzem azt, 
hogy megéri „gürizni” és áldozni a 
fejlődésre, mert elégedettek velem 
és a munkámmal és ennél nagyobb 
elismerés nem is kell!

Folyamatosan szeretek képben 
lenni, ezért ha lehetőség adódik 
kihasználom az alkalmat egy-egy 
tanfolyam elvégzésére. Megszerez-
tem a gázipari műszaki biztonsági 
felülvizsgálói képesítést, majd a 
gázfogyasztó berendezés- és cső-
hálózat szerelő mesterit. Emellett a 
szerszámkészletem is „állandó” bő-
vítés alatt áll, mivel elengedhetetle-
nek a napi munkavégzéshez. 

Két munkatársammal és két 
autóval a megyében és azon túl 
is vállalok a kisebb karbantartási 
munkáktól (csaptelep csere, tűz-
hely-konvektor tisztítás stb.) egé-
szen a  komplett épületgépészeti 
kivitelezésen (víz-, szennyvíz-, 
fűtés- és gázszerelés) át a napkol-
lektor szerelésig mindent. Vállalom 
a szolgáltatók (Tüzeléstechnika, 
DÉGÁZ) felé a teljes ügyintézést, 
lebonyolítást, tehát a megrendelő-
nek nem kell órákat  az ügyfélszol-
gálatokon töltenie. 

Ezúton szeretném megkö-
szönni a régi és az új ügyfeleknek 
a bizalmukat. Igyekszem ezután is 
mindenben a rendelkezésükre állni 
és szaktudásommal, tapasztalatom-
mal a legjobb „végeredményt” nyúj-
tani. Nem utolsó sorban köszönöm 
családomnak a támogatást és a TÜ-
RELMET!

Váradi Lajos mutatja be vállalkozását

1 csupor cukrot megsütni jó bar-
nára, 1 csupor vízzel felolda-
ni, 1 ráma margarint, 1 kg lisz-
tet, 1 tasak őrölt szegfűszeget, 
vagy mézeskalács keveréket, 1 
kávéskanál szódabikarbónát, 3 tojás 
sárgáját, összegyúrjuk és pogácsa 
szaggatóval kiszaggatjuk, megsüt-
jük és melegen összerázzuk a habbá 
vert tojásfehérjével (3 tojás fehérje, 
30 dkg cukor) 

Szász Imréné Róza néniMézes puszedli

A Dobozi Hírmondó hirdetési
díjai:

egész oldal 70.970 Ft
fél oldal 36.550 Ft

negyed oldal 12.905 Ft
nyolcad oldal 7.520 Ft

tizenhatod oldal 5.065 Ft
Kizárólag 

családi eseményekkel 
kapcsolatos

hirdetés esetében:
harmincketted oldal 2.580 Ft

apróhirdetések 265 Ft
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VÍZ- GÁZ- 
KÖZPONTIFŰTÉS  SZERELÉS

 
Váradi Lajos

épületgépész technikus
gázfogyasztóberendezés- és  

csőhálózat szerelő mester
G/005185/2015

gázipari műszaki-biztonsági 
felülvizsgáló

5624 Doboz, Áchim utca 35.
Tel.: 06/20 770-3017 

e-mail: lajos.varadi.83@gmail.com

 

Pünkösdköszöntő 

2016. május 9. (hétfő) 10-13 óra 
„Pünkösdi érzések”  

A természetgyógyász klub nyílt napja 

2016. május 10. (kedd) 18.30 óra 
„Pünkösdi együttlét” 

A Madarak és Fák Napján közös faültetés 
a Széchy Tamás Emlékház udvarán 

2016. május 11. (szerda) 14-16 óra 
„Pünkösdi kincsek”  

A Dobozi Hímző Szakkör nyílt napja  
a Széchy Tamás Emlékházban 

2016. május 12. (csütörtök) 15 óra 
„Pünkösdi kívánság” 

Meseterápiás foglalkozás – nyílt nap a könyvtárban 

2016. május 13. (péntek) 18 óra 
„Pünkösdi látvány” – képzőművészeti kiállítás 

„Pünkösdi mulatság”- táncház 
 

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak  
a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár munkatársai! 

 

2016. május 30. (hétfő) 9.30 óra 
Hevesi Imre koncert óvodásoknak 

 

2016. május 31. (kedd) 18 óra 
A Varázskezek köre és a Dobozi Hímző Szakkör 

 évzáró rendezvénye 

Nyárelő Napok 

2016. június 2. (csütörtök) 10 óra 
„Szép nyári nap”  

A Jókai Színház végzős hallgatóinak műsora  
óvodásoknak 

 

15 órától 
„Léleksimogató”  

A Ládafia szakkör családi napja  

2016. június 1. (szerda) 17 óra 
„Tehetségeink a színpadon„ 

Amatőr művészeti csoportjaink évzáró bemutatója 
 

2016. június 3. (péntek) 17.30 óra 
 „Sport, egészség, mozgás, aerobik!”  

Aerobik csoportjaink évzáró bemutatója 
  

 Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak  
a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár munkatársai! 

Kerékpárok és segédmotoros ke-
rékpárok

54. § (1) Kerékpárral a kerékpár- 
úton, a kerékpársávon vagy erre 
utaló jelzés esetében az autóbusz 
forgalmi sávon, ahol ilyen nincs, a 
leállósávon vagy a kerékpározásra 
alkalmas útpadkán, illetőleg - ha az 
út és forgalmi viszonyok ezt lehe-
tővé teszik - a lakott területen kí-
vüli úton, a főútvonalként megjelölt 
úton az úttest jobb széléhez húzód-
va kell közlekedni.
(2) Lakott területen levő olyan 
úton, ahol az úttest kerékpár közle-
kedésre alkalmatlan, továbbá ahol a 
(7) bekezdés a) pontja szerint tilos, 
kerékpárral a gyalogos forgalom za-
varása nélkül és legfeljebb 10 km/
óra sebességgel a járdán is szabad 
közlekedni.
(3) Kerékpárral az útpadkán, az út-
testen és a járdán csak egy sorban 
szabad haladni.
(4) Kerékpárral
a) lakott területen kívül a főút-
vonalról balra bekanyarodni vagy 
megfordulni, továbbá
b) a kerékpárútról a vele párhuza-
mos útra balra bekanyarodni
nem szabad.
A kerékpárosnak a kerékpárról le 
kell szállnia és azt tolva - a gya-
logosok közlekedésére vonatkozó 
szabályok szerint - kell az úttesten 
áthaladnia.
(5) A kétkerekű kerékpáron 16. 

életévét betöltött személy szállíthat 
10 évnél nem idősebb, a kerékpárt 
nem hajtó utast a kerékpár pótülé-
sén. Kettőnél több kerékű kerékpá-
ron 17. életévét betöltött személy 
szállíthat a kerékpárt nem hajtó 
utast.
(6) A kerékpárral éjszaka és korlá-
tozott látási viszonyok között ab-
ban az esetben szabad közlekedni, 
ha a kerékpáron vagy a kerékpáro-
son
a) előre fehér-, hátrafelé piros színű, 
folyamatos vagy villogó fényt adó 
lámpát és fényvisszaverőt helyeztek 
el, és
b) lakott területen kívül kerékpáros 
fényvisszaverő mellényt (ruházatot) 
visel.
(7) Tilos
a) főútvonalon 12. életévét be nem 
töltött személynek kerékpározni;
b) elengedett kormánnyal kerékpá-
rozni;
c) kerékpárhoz oldalkocsit, vala-
mint - kerékpárutánfutót kivéve - 
egyéb vontatmányt kapcsolni;
d) kerékpárt más járművel, illetőleg 
állattal vontatni;
e) kerékpáron oldalra kinyúló, előre 
vagy hátra egy méternél hosszab-
ban kinyúló, a vezetőt a vezetésben 
akadályozó vagy a személy- és va-
gyonbiztonságot egyébként veszé-
lyeztető tárgyat szállítani;
f ) kerékpárral állatot vezetni.
(8) Az (1) és a (3) bekezdésben, a 
(4) bekezdés b) pontjában, valamint 

a (7) bekezdés b)-f ) pontjában fog-
lalt rendelkezéseket a segédmotoros 
kerékpárok - a quad és a moped- 
autó kivételével - közlekedésére is 
alkalmazni kell azzal, hogy
a) lakott területen a kerékpársávon 
segédmotoros kerékpárral közle-
kedni,
b) kétkerekű segédmotoros kerék-
páron utast szállítani,
c) segédmotoros kerékpárhoz után-
futót kapcsolni nem szabad.
(9) A három- vagy négykerekű se-
gédmotoros kerékpárral személyt 
szállítani akkor szabad, ha a jármű 
vezetője a 17. életévét betöltötte.
(10) A gyalog- és kerékpárúton a 
kerékpáros a gyalogos forgalmat 
nem akadályozhatja és nem veszé-
lyeztetheti.
(11) Ha az út mellett, annak vo-
nalvezetését követve kerékpárutat 
vagy gyalog- és kerékpárutat jelöl-
tek ki, a kétkerekű kerékpároknak 
a kerékpárúton vagy a gyalog- és 
kerékpárúton kell közlekedni. Ha 
a lakott területen a nem főútvonal-
ként megjelölt út mellett annak vo-
nalvezetését követve kerékpárutat 
vagy gyalog- és kerékpárutat jelöl-
tek ki és az úton kerékpár nyomot is 
kijelöltek - ha a közúti jelzésekből 
más nem következik - a kétkerekű 
kerékpárok az úttesten is közleked-
hetnek.
Bővebben: 1/1975. (II. 5.) KPM-
BM együttes rendelet a közúti köz-
lekedés szabályairól / KRESZ /

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS!

DOBOZI  TERÜLETNEVEK
Baji-derék: 

Bai György Doboz Békés felőli végén, de még a dobozi határban lakott. 1570-es években, amikor a még a ma-
gyar időkben meghúzott határvonalat erősítették meg maradhattak vitás pontok. Erre utal talán, hogy a határ 
egy bizonyos részéért állítólag a két település bírája egymással küzdött meg. A birkózást ugyan a dobozi Pák 
András nyerte (érdekes, hogy nevét egyetlen összeírás sem őrizte meg), de az illető határrész ezzel mégsem ke-
rült egyértelműen Dobozhoz. Csak annyit értek el, hogy ezután „egyenlőképpen mind az két fél járta az Határt”.  
Újabb határmódosulást jelentett az az eset, amikor egy török holttestét megtalálták, aki a hajóút mellett, az 
Emlőstölynél (ahol az említett birkózás is megesett) fúlt vízbe. 
A békésiek azt vallották, hogy az már dobozi határ. Mivel így a bírságpénzt a törökök a doboziakon vették 
meg, attól fogva tényleg a saját határuknak tekintették azt a területet. 
Elképzelhető, hogy a békésiek viszont nem tartották jogszerűnek az ilyen határgyarapítást.

Az orvosi ügyelet telefonszámai
Munkanapokon 16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó: 
06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 
06/30 228-2380

A háziorvosi rendelők telefonszáma:
Dr. Forczek Gabriella 

rendelője: 
06/66 638-252

Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 
06/66 635-372

Dr. Márki Andrea rendelője: 
06/66 636-201

Fogorvosi rendelő: 
06/66 268-466

A védőnők rendelője: 
06/66 269-456

Felnőtt központi ügyelet:
Egészségügyi Alapellátás 

Intézmény
Gyula, Béke sgt. 39. 
Tel.: 06/66 463-004

Gyermek ügyelet: 
Pándy Kálmán Kórház 

Gyermekosztály
Gyula, Kárpát u. 11. 
Tel.: 06/66 463-633
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Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal

9. számú irodájában.
LAPZÁRTA:  2016. május 26.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:
06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:
06/20 448-5710

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születések:

Károlyi Laura és Sztojka Attila 
kisfia Attila Nimród

Házasságkötés:

Varga Etelka - Faragó József
Horváth Zsolt - Labancz Eleonóra
Dézsi Bernadett - Blidár Zsolt

Halálozás:

Kárnyáczki László 
Iskola u. 3.  (1935)
Komlósi Gáborné
Alkotmány u. 25.  (1950)
Makula Józsefné
Kodály u. 40.  (1940)
Kiss Lajosné
Áchim u. 4. (1935)
Szilágyi Gáborné
Mátyás u. 30. (1925)

APRÓHIRDETÉSEK
Ház eladó Dobozon a Kucsi u. 45. sz. alatt
Tel.: 06/70 346-0118

Ház eladó Dobozon a Balassa u. 2. szám alatt. 
Tel.: 06/20 435-7776

Békéscsabára tanyára állatok gondozására 
munkaerőt felveszek azonnali kezdéssel. 
Andó György 
Tel.: 06/70 419-3683 06/70 321-8283

Terménydaráló, kétszemélyes rekamié, 1 db 
lószerszám, 1db kézi csörlő sertésbontásra 
alkalmas ill. emelésre 4 q-ig.
Érd.: Lipták Istvánné Doboz, Kinizsi u. 8/a, 
Tel.: 06/70 377-5085

Ingyenes udvartakarítás papír, műanyag, rőzse
Tel.: 06/70 245-8727

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK

Molnár László
halálának 

10 éves évfordulójára

Búcsúzik felesége, fia Laci, menye Rózsa 
és unokája Csilla

,,Küzdöttél, de már nem lehet, 
a csend ölel át és a szeretet. 

Csak az hal meg, akit elfelejtenek, 
örökké él, akit nagyon szerettek.’’

Soha el nem múló szeretettel és fájdalommal emlékezünk

Fiunk

Fekete Károly
halálának 10. évfordulójára

„Hirtelen elmentél egy perc alatt,  
számunkra csak a döbbenet, és a fájdalom maradt. 

Kicsordul a könnyünk a sírodnál, mélységes a fájdalom, hogy távoztál.
 A búcsúszó, mit nem mondtál ki elmaradt,  

de szívünkben örökké velünk maradsz.”

„10 éve már, hogy életed véget ért,  
lehullott egy csillag, már kevesebb a fény.

Sírodon a gyertyák is halványabban égnek,  
még mindig nagyon fáj, hogy elveszítettünk téged.”

Szerető szüleid és barátaid

FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ
- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés     
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!
Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.
A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint 

az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44. 
Tel.: 06/30 283-3760

SÍRKŐKÉSZÍTÉS
Síremlék készítés olcsóbban, szebben!

Műkőből, márványból, gránitból.
Telepünkön készre gyártott sírem-

lékeket tekinthet meg, új típusú profil, 
marott 8 cm vastag keret oldallal.

Konyhapult, épület munkák igény szerint!
Gránit síremlékek 95.000 Ft-tól

 Corvus-Kora Robert 06/30 209-4357
Lökösháza Toldi u. 3/a

granitcorvus-classica.hu
corvus-classica@freemail.hu

Facebook: Corvus-Kora Robert

„Az idő múlik, a fájdalom nő.
Nem hoz enyhülést a múló idő.”

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK

Lukucz István
halálának 

10. évfordulóján

felesége és családja

Sohasem halványul szívünkben emléked
Sohasem szűnik meg lelkünk gyásza érted

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK

Dandé Mátyás 
halálának 

10 éves évfordulójára

a gyászoló család

MEGEMLÉKEZÉS
„Elmentél tőlünk, de itt vagy mindig 

velünk, mert nagyon szeretünk.  
Soha el nem feledünk!”

Fájdalommal emlékezünk

Molnár Lajos
halálának

 1. évfordulójára

3 gyermeke és családjaik

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK

„Ha egy könnycsepp gördül végig az arcunkon, 
az azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon.

Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

Megyeri Lajos 
halálának

10. évfordulóján

felesége, két fia, menyei és unokái

„Csillag volt, mert szívből szeretett,
S mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett

Mégis elment tőlünk, mint a lenyugvó nap,
De szívünkben él, s örökké ott marad.”

MEGEMLÉKEZÉS

özv. Lipcsei Pálné
Deák Klára

halálának 1. évfordulójára

a gyászoló család

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:

2016. május 19-20.
(csütörtök-péntek)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG
Pótbefizetés: 

2016. június 6. 
A POLGÁRMESTERI

HIVATAL
B épület 7-8-as számú irodájában.

Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton mondunk köszönetet
 mindazoknak, akik

Szilágyi Gáborné
szül.: Buzi Zsófia

temetésén megjelentek, 
sírjára virágot helyeztek, 

mély fájdalmunkban enyhíteni 
igyekeztek

a gyászoló család



10 Dobozi Hírmondó 2016. május

DOBOZI Hírmondó – Megjelenik havonta – Kiadó: Dobozi Polgármesteri Hivatal, Felelős szerkesztő: Vácziné Urbanecz Annamária. 
Példányszám: 1800 A szerkesztőség címe: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: (66) 268-765

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával és azokért nem vállal felelősséget.
Tördelés: Szilágyi Szabolcs, Nyomtatás: Földesi és Társa Bt.

A 3. MEGYE FUTÁS

A 3. Megye Futás másfél hétig 
tartott és összesen 44 települést 
érintett. Április 6-án a békéscsabai 
főtérről indult útjára Tóth László 
Békéscsaba futónagykövete. Tizen-
egy nap alatt 518 kilométert teljesí-
tett. A távhoz bárki csatlakozhatott 
rövidebb vagy akár hosszabb távon.

A programsorozat célja az volt, 
hogy felhívja a figyelmet a mozgás 
és az egészséges életmód fontossá-
gára.

Nagyközségünket április 16-
án, a megyefutás 11. napján utolsó 
településként érintette a csapat a 
békéscsabai célállomás előtt. A fu-
tók Tarhos felől érkeztek Doboz-
ra. Népes iskolás csapat fogadta a 
résztvevőket, valamint tanárnőik 
Debreceni Hajnalka, Kádárné Ani-
ta, valamint Turákné Szente Adél 
is csatlakoztak a futókhoz. Egy 
fotó erejéig megpihenve ugyan, de 
tovább indultak, immáron együtt 
a település futóival, népszerűsítve 
a futás, a mozgás és az egészséges 
életmód fontosságát! 

A Dobozi Polgármesteri Hiva-
talnál Köves Mihály polgármester, 
Aratóné Vágner Margit alpolgár-
mester asszony, Zsigmond Károly 
iskolaigazgató, valamint a hivatal 
dolgozói fogadták a népes csapatot. 
Lehetőségük volt egy kis pihenésre 
- gyümölcs és ásványvíz elfogyasz-
tására -, amelyet az önkormányzat 
biztosított számukra.

Megtörtént a megye futás tér-
képének ünnepélyes aláírása is, ez-
zel hivatalossá téve a településünk 
részvételét a nemes kezdeménye-
zésben. Ezt követően 13.05 órakor 
a kiírás szerint elindultak tovább 
Békéscsaba irányába. A zavartalan 

futást biztosítva a dobozi KMB 
csoport és a Polgárőrség egészen a 
híd túloldalán, a kerékpárútig segí-
tették és kísérték a résztvevőket. 

A futónagykövet megbízásából 
a dobozi Klenovszli Attila hozta 
el a felhívást a községünkbe. El-
mondta: „Tavaly már több jóté-
konysági rendezvényen részt vet-
tem futva, illetve kerékpárral a jó 
cél érdekében. Ezzel a rendezvény-
nyel jómagam is csak az idei évben 
ismerkedtem meg, mint részvevő 
Tóth László BSI futónagykövet 
úr által. 2016 márciusában kért fel 
engem, hogy juttassam el a pol-
gármesteri hivatalba a megye fu-
tás idei felhívását. Ennek eleget 
téve,Köves Mihály polgármester 
fogadóóráján, hosszas megbeszélés 
során, - bár az első perctől támo-
gatva a kezdeményezést - mege-
gyeztünk, hogy megteszi a szük-
séges lépéseket célunk eléréséhez.” 
Attila a Vésztői úti helységjelző-
táblától egészen a békéscsabai cé-
lállomásig futott. Ígéretet tett, hogy 
jövőre újra ott lesz ezen a neves 
rendezvényen, ezzel is népszerűsít-
ve a mozgás, a futás, az egészséges 
életmód fontosságát, jótékony ha-
tásait!

A népes futók Békéscsabára, 
a polgármesteri hivatal elé 14.33 
órakor érkeztek meg, ahol jó han-
gulatú kis csapat fogadta őket. 
A főszereplő Tóth László futónagy-
követ mindenkinek megköszönte, 
hogy elkísérték ezen a hosszú sza-
kaszon, vagy annak bizonyos része-
in, valamint hálás a támogatók és a 
polgármesterek segítségéért.

Vácziné Urbanecz Annamária

A Megye Futás dobozi résztvevői

DOBOZI FOCI

Kétsopronyi Rákóczi SE—
Dobozi SE 0—3 (0—2)

Kétsoprony, 80 néző.  G.: Mé-
száros 2, Sztojka. Jó: Mészáros, Lu-
kucz, Balog Zs., Dancsó, Szigeti J.

Barcsay Attila: — Hoztuk a kö-
telező győzelmet. A második félidei 
játékunk felejthetőre sikeredett.

Dobozi SE—Kötegyáni SK 
14—0 (8—0)

Doboz, 100 néző.  G.: Váczi J. 
6, Szilágyi, Rácz Gy. 2-2, Dancsó, 
Mészáros, Szabó L., Lakatos. Jó: 
Váczi J., Somogyi, Mészáros, Balog 

Zs., ill. Szőke, Kiss S.
Barcsay Attila: — Sportszerű 

ellenféllel szemben ilyen arányban 
is megérdemelt győzelmet arattunk. 

Hétvégén gólzáporos mérkő-
zést láthattak a Sport utcai pályára 
kilátogató szurkolók. Az utolsó he-
lyen álló Kötegyáni SK csapatát fo-
gadtuk hazai környezetben. Ennek 
köszönhetően több kulcsjátékost 
is pihentetett az edző ami érthe-
tő ugyanis a remek formában lévő 
Atletico Békéscsabához látogatott 
csapatunk vasárnap. Az egyik leg-

fontosabb mérkőzés vár a csapatra 
mivel az Atletico csapata elhozta a 
3 pontot a Kétegyháza otthonából. 
Ezzel a győzelmével továbbra is a 2. 
helyen áll 37 ponttal. Jelenleg csa-
patunk az 1. helyen 40 ponttal.

RANGADÓ A JAVÁBÓL!
Atletico Békéscsaba—Dobozi 

SE 0—2 (0—0)
Békéscsaba, 100 néző. G.: Mé-

száros, Sztojka Zs. Jó: Somogyi (a 
mezőny legjobbja), Sztojka Zs., 
Lukucz, Balog Zs., Mészáros.  Bar-
csay Attila: — Az első húsz perc 
kivételével végig kezünkben tartot-
tuk a mérkőzést. Megérdemelten 
nyertünk.

Dobozi SE—Gerlai SE 3—1 
(2—0)

Doboz, 100 néző.  Kiállítva: 
Zsombori (Gerla, utolsó emberként 
szabálytalankodott) a 64. percben. 
G.: Barcsay (11-esből), Lakatos, 
Mészáros Jó: Lukucz I., Balog Zs., 
ill. Gyebnár. 

Barcsay Attila: — Elnézést ké-
rünk a kilátogató nézőktől a mai 
teljesítményért, de ezért is három 
pontot adtak. 

Mészáros Zoltán

A csapat megköszönte a sok szurkolónak, hogy elkísérte az  Atletico Békéscsaba 
elleni mérkőzésre

IX. KNER KUPA

2016. április 10-én, Mezőtúron 
IX. Kner Kupa és III. Mezőtúri 
Művészeti Iskolás Táncverseny 
- Szabadidősport Országos Baj-
nokságot rendeztek. A Szabadidő-

sport Országos Bajnokság keretein 
belül szóló lány, duó, kűr, páros és 
formációs versenyek kerültek meg-
rendezésre. Molnár Boglárka és 
párja, Szőke Balázs is megmérette 
tánctudását standard tánc, valamint 
latin tánc kategóriában. A páros egy 
hónap együtt táncolás után döntött 
úgy, hogy benevez a versenyre. Első 
versenyük volt, ami nagyon jól sike-
rült. Standard táncokból 1. helyen, 
latin táncokból 2. helyen végeztek 
ifi kategóriában. Korosztályukban 
10 induló volt, akiket sikerült meg-
előzniük. 

Bogi 2013-ban kezdett el hobbi 
szinten hétvégenként táncolni. Heti 
egy alkalommal járt a GM Táncis-
kolába, és megtanulta az alapokat. 
Két év után úgy érezte, hogy sze-
retne többet fejlődni, és akár ver-
senyezni is.  Ez már régi álma volt, 
így tánciskolát váltott. 2015 szep-
temberében beiratkozott a Nyíri 
Lajos Táncsport Egyesületbe és el-

kezdett a tánccal komolyabban fog-
lalkozni, ami heti 4 edzést jelentett. 
A párja azonban időközben abba-
hagyta a táncot, így Szőke Balázs-
zsal 2016. március elején kerültek 
párba. Innen további különórák és 
plusz gyakorlások következtek an-
nak érdekében, hogy összeszokja-
nak. Célul tűzték ki, hogy az április 
10-én Mezőtúron megrendezésre 
kerülő IX. Kner Kupa Szabadidős 
Országos Bajnokságra beneveznek, 
és eredményesen szerepelnek, ezért 
dolgoztak is keményen a versenyig 
lévő 1 hónapban. 

Jelenleg a következő versenyük-
re készülnek az V. Danza Kupa 
Szabadidősport, Tánciskolás Tánc-
versenyre, ami május 7-én lesz Bu-
dapesten.

Gratulálunk a nagyon szép 
eredményhez és további sok sikert 
kívánunk a következő versenyek-
hez.

Vácziné Urbanecz Annamária

Molnár Boglárka és Szőke Balázs a 
dobogó legfelső fokán

A Dobozi Hírmondó szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport 
barátokat, ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, 

jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni ezekről a 
történésekről. E-mail: hirmondo@doboz.hu; Tel.: 06/20 288-5862

MÁJUS 1. KUPA
A Dobozi Sportegyesület 

szervezésében idén is megrende-
zésre került a Május 1. Kupa, fel-
nőtt kispályás labdarúgó torna. 

A versenyre 9 csapat nevezett. 
A kupa május 1-jén vasárnap reg-
gel 10 órától kezdődött a csoport-
mérkőzésekkel, melynek tétje az 
első négy hely megszerzése volt. A 
végső győzelmet az Bieder csapa-
ta érte el, megelőzve a 2. helyezett 
Éden csapatát és a 3. helyen végzett 
a Extermál focistáit. A negyedik 
helyet a Sapi csapata szerezte meg. 
Legjobb kapus Vincze Gyula, és a 
gólkirály Váczi János (12 gól) lett.

A díjakat Köves Mihály pol-
gármester és Szabó László ön-
kormányzati képviselő, a Dobozi 
SE játékosa adta át. Szabó László 
szervező elmondta, hogy nagyon 

színvonalas torna volt, és megkö-
szönte mindenkinek a részvételt, 
a sportszerű játékot és szurkolást. 

Gratulálunk a résztvevő csapa-
toknak. 

Vácziné Urbanecz Annamária

A díjakat Szabó László és Köves Mihály adta át.

A Megye Futás térképének ünnepélyes aláírása


